#wHE %

CMS 730T (Z

5 588)

ahFSR AL 002

E6.2(12)| E7.2(12)|E6.2| E7.2

HZEY¥mS 257128_01_CN

ix S 38 05/2011






11 11 OO OO 7
1 BB R ettt ettt ettt n st sen 8
(72 s - OO 9
BUSKAETH oottt et a e a b e b be e e s ae e e aene e enne 11
A -~ 3 - OO 12
2.1.1 LR 1) -~ OO 13
2.1.2 A = SO 14
22 B B R T R e et n ettt 15
- 17
B R I BRI RS ettt ettt 18
B 2 ET BRI ettt ettt 19
3.3 BB BRIE AL B AR et 20
B4 B A RAEEE et 21
1 7~ 23
o - 7 S =L 77RO 24
411 FEBRETIR EB.2 coooeeeeeeeeeee ettt ettt e ettt ettt a s n ettt ettt et a e e e s anennne 25
412 BBBIETAEG.2 oottt a e st ettt aeaeas 26
B 7 = O OO OO 27
421 FEERETIR E7.2 oottt ettt ettt a et n sttt aeaeas 28
422 BBBIETARET.2 oottt ettt ettt ettt ettt aeaeas 29
T 7 N =< 1022 2 OO 30
4.3.1 L= n) L 7 N oI (2 TR 31
432 BEBIETAEG.2(12) oottt a et st aeaeas 32
O 7 N = 4 . TSRO OORRORR 33
4.4.1 B 7 N g0 e OO 34
4.42 12 7 N = A TR 35
45  REDIBI EDEEE ettt et ettt n et et en et 36
4.5.1 i <= OO 37
452 L O TR 38
453 R T ettt a ettt ettt 39
41
TR T 1 =110 = OO 42
5.2 HLSKEBDBIE | BEIIED D oot 43
5.3 LR e 44
S 1 = OO 45
5.5 B AL G oottt 46
5.6 S EB.2(TH FB) ooeoeeeeeeeeee ettt ettt e et e et et an et et a et e e e s e s es et e e s aet e et eneananaens 47
5.6.1 STAEB.2 (JEEB)  oovoceeeeeeeeeeeee ettt ettt n e en sttt en s 48



5.6.2 e S - = RS 49

56.3 BN B e 50
5.6.3.1 B B B T ettt 51
5.6.3.2 BN S R ettt 52

5.7 ZAEAE ET.2(TH BEB) oottt ettt ettt ettt n et et aen 53
5.7.1 =< Iy A (=X TR 54

5.8  ZAEB.2(12) (TR EB) oottt ettt e ettt nen ettt n e en et 55
5.8.1 SAEB.2(12) (JB BB) oot 56

59 E7.2(14)HL 28 EBIZAEBD (TR BB) oottt ettt e et e ettt ettt e e e eneaenas 57
5.9.1 < Iy g T N W =33 TR TP 58

RO o E X h S RS == ) SRR 59
R R =X G N R T -~ USRS 60
512 BB S B EEB.2 oo e 61
IR I 17/ = - = 4 OSSR USSR USRS RRRRRRRN 62
514 E6.2(12) + E7.2(14) 0l B0 Bl S B B ettt neneas 63
515 R B oo e 64
T LT =Y 52 USRS 65
TR k= =3 = OSSR USSR SRR SRR 66
IR E T 3 k- =SSOSR USSR 67
510 ALk B oo e e 68
R =% = 17 - SRR 69
8.1 BB R e I ettt ettt n s 70
8.2 B R R A a I oo 71
6.2.1 B T R B B T oottt ettt 72
6.2.2 Jo=2 v SRS S PSSR R RS 73
6.2.3 OB R A B A DD oottt 74
6.2.4 B B oottt ettt ettt ettt ettt ee s 75
6.2.5 BT B R oottt 76
6.2.5.1 L2l a < RSP SRRRRS 77
6.2.5.2 T v SR SRS 78
6.2.6 b= 5 . SO S SRS SRR SRR RS 79
6.2.7 =2 > SRR 80

B.3 BRI I aE oottt ettt 81
6.3.1 R OSSR URRRUR 82
6.3.2 B BB I R e 83
6.3.3 o B T I BE oo 84
6.3.4 e b =1 = USRS 85

AR ;12 . SRS 87
T BB BB ettt 88
7.1.1 R ettt 89
712 L = v < SRR 90
7.1.3 B B 0 K oottt ee oottt e et e et e et et e et e et et e e ee e anen 91
71.4 = o eSS S RSP RRR 92



715 == v USROS 93

R = . TP 95
8.1 EERIMREETL oottt h ettt ettt a Attt ettt ettt a st st es ettt eaeais 96
8.1.1 1 ==E a7 OO 97

8.1.2 o ==E a7 OO 98

8.1.2.1 == T ) OO TR 99

8.1.2.2 == v i)k 2= o OO TU TR 100

8.1.3 = V== a7 Ay OO 101

8.1.3.1 B B e 102

8.1.3.1.1 == v i o OO 103

8.1.3.2 BIOFRAEBERIIIIE oottt 104

O BREDERIE ..ottt a et ae et eebe et e e ae et eenae e s eseae e s ernanas 105
9.1 20124 FKE ISP TR oottt 106
0.2 D ERIBEIZERE ettt ettt ettt ettt nen e 107
ST T B - = OO 108
9.3.1 =1L s = - OO 109

9.3.1.1 FEMUBE B oottt 110

9.3.2 e k% = OO 111

9.4 AMUISEPIRE oo 112
9.4.1 R L 1 = SRR 113

9.4.1.1 BMUTETIEE oottt 114

9.5 EDTEIFEAR oottt ettt ettt n sttt ettt 115
9.6 BN B BB et 116
ST A3 7 -5 OO 117
9.8 B R A BB D ettt 118
9.8.1 FEM BERRIRLDED ettt ettt ann et et ee et 119

9.8.2 B BRI DI ettt ettt n e 120

O 121
100 A et 122
10,2 BB B e 123
0T T & OO 124

(I = 125
1 B AT ettt ettt en et et et et ettt n e s e et et ettt aeaeas 126
T =T 4 OO 127
11,3 BB oottt h e h ettt ettt ettt a et e sttt et seas 128
1131 BBIUFFBIAR et en e e 129

R = . OO 130

R TGRSO 131
11,8 TUEBIREE oot 132



12

13

14

15

16

L~ S 133

120 BB U B et 134
122 AR oot 135
123 JEIUER oo 136
B B R Loiiiiiiieiceie e e e e e e e ae e e e et e ae et eaaeeaeeaea st et eeaee st eteeaeeaseeseaaeenseeaeenneennen 137
131 PDFAETRERBERE(221) oottt 138
132 ARBEZL oo 139
133 BEFIERBE oo e e e e e e 140
134 BIHLEREE 1 et 141
135 ZIALERBE 2 oottt 142
13.6 EEHIRREIALEREE e 143
137 BIHLEREE 72" oo r e enenneae 144
138 HLBRLELL 730T/1 oot 145
139 HLBRBELL 730T/2 oottt 146
FRBIE T TTHE oottt b bbb s n e s et eeee 147
1A B B R oottt 148
14,2 B BB oot et 149
L1z o OO 151
70 s = OO OO 152
15.2 A BHIERE oo 153
15,8 LB B oottt a ettt ea st 154
BRI, oot ettt b ettt e s s s s s bt s e eas 155
16.1 BANSIDBE BB 2 et 156
16.2 MREDBINEE B0 oo 157
16.3 MREDSIDBRATE oot r e 158
16.4 TREDSDBIOBR TITT) oot 159
16.5 TREDGIDBEREWAS  .oooooeeieececececeeee et 160
16.6 ZERIBIARIRB oo 161

16.6.1  HEEEMBIEEE e 162
16.7 BEIBIARIET oottt ettt 163

16.7.1  ABIARIRR et 164
16.8 BHLDEE MSF 2 oottt a bttt es ettt 165
16.9 B I R B R L oottt 166
16.10 JREBBHIIAR oottt ettt n e a et en s 167
16,11 BT B I BE oottt a ettt ea ettt 168
1612 D B B EEE oot 169



N

MR AR

RERFUWTEBEAXE, BRAMTEARFANRRITN,

BNV mETHEIRBNENH. LT K RREHE~mIGEMBRTE,
XA EFHABRTABEARE,

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 Reutlingen,& E
B8i%: +49 (07121) 313-289

&£ E: +49 (07121) 313-347

B F 8B4 spareparts@stoll.com

ERIR

LB FATEWEEMS,
RERTRIPHRANIEERE,

MERMH , FESLRELUTER  BUEERHK :
1. HE, 5, HHES.

2. W5, BB, WASURKE,
HATIEER , XFUER Stoll B R~ 8,

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588)
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



1 faisty

1.1 ERHE)
1.1 #EZEEE
RNAEEEZRES  BHEFRFEAUTES
&E s
b2 PRAAH

X HAEMESHMERRE (X).

X |REE NS Tt

REINEE REFARESAAL.

RHE - EEREFAE AL

A z Mm BEENEZ)ER £, REMLET

WY MARERERXAME.

FhoBER , BNEBERE K.

PR — A BB

PREZEMAE.

R AN RAE.

RPN — Mo NENE.

8 CMS 730T (& 5 588) i 37 05/2011
ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



1.2 H4%E
1.2 h4e
HEEEML LT
- % EBA T
M- PERE, Bib, BHLLOIE, B4, Ll SEOKMNFEEK) RN
« HE ER T
BRPHBL, BE HENRE, BHERL REARENRLIRS T NoBFATE
HEUFER IR
» SHEZEERETTARENDESNTIMNEBESRABRZEERE.
iE 1A 05/2011 CMS 730T (® %588) 9

FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



1 &N

1.2 H%E

10 CMS 730T (& 5 588) 3T X 47 05/2011
ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



2 PlktEzh

2 Ylk1ES

2 HlK1% 3

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 11
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



2 k&3

21 BHRE

EB2E A 002

21 BPFEE

£ |B% ID LE |BW ID

B

z EHEE 30 BEMNEXIRE 242 413
11 |BMESHRE 240 743 30a B AR 3 Bk 241 823
14 |5 EH50AT10/6370 253 850 30b BANBEXIEEZS512 213722
16 |ERE 222 099 500 g% M8x12 023 138
17 | HLEE 200 661 501 SBENIRR M10X12 023 471
20 | EAK DA 251 581 502 HHEIRZM10X25 020 157

12 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



2 PlktEzh

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

21 EBHERE
211 BIEME®HES
NE | B Id NE |BW Id
b3 BMEDERE 240 743
1 EHEE 256 301 521 BIEI68x2.5 022 914
2 BEAME B A 255 005 522 R A 6207-2RS 022 915
2a 1& B & 252 634 523 ok HEEE 30X55 023 208
2b W R HER 240 616 524 HIgIR M8X25 12.9 020 142
2c INEE57 AT10 18 242 039 3 W #5250 HP-S5M 1050 NG 240 628
2d B iER 222 100 500 HIF 822 M10X25 020 157
520 T IgIE22 M8X35 020 144 501 E#&10,5X25X2,5 022 178
T X 18] 05/2011 13



2 k&3

21 BHRE

EB2E A 002

2.1.2 K DA
NE B Id B B Id
b3 BN A& 251 581 500 R ERE R 6305-2RS 255 686
1 o 7 251 560 501 HIgEE 2 M10x25 023 751
2 54 % 251 579 502 #E 020 874
3 KDL 255 684 504 BIEIR25%1,2 251617
14 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

FERRS 257128 01_CN



2 PlktEzh

2.2 Z) HEENHEET R

2.2 FHEMETLE

B | B#H ID NE B ID

1 oh H4E 36 MER 259 233 5 BAESLETR

4 EERE 214 584 57 E% 258 379

5 BEAYLERR 259 280 554 T IEIRZZM6x12 020 134
51 LKL 258 380 557 T IE IR 22 M8x30 020 143
52 FRFEEN KL 258 381 559 & % 026 489
53 AT SR 259 286 560 T IEIR22 M6X8 023 411
54 KR 252 592 501 HIEIRZZM6XS 023 411
55 EHAER 204 688 502 IR M6X 16 020 135
56 2ESABK 202 597 503 HIFIR £ M6X20 020 136

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 002

15



2 PlktEzh

2.2 FHEMNETLE

30T (B & 588 3T X 47 05/2011
16 CMS%%HLF%; 0(1)52 ) FERRS 257128 01_CN



3 B

3 #B

3 =%

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 17
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



3 ®B

3.1 EHERAMHB & R

3.1 ETERM%HBY £ R

EB2E A 002

A= E=% RS B B RS
1 HRER
2 |WBSEREGLUESRS
3 HERELDNEED
18 CMS 730T (& & 588) i S 05/2011

FERRS 257128 01_CN



3 B

3.2 HRER
3.2 §TIRMER

NE |BH ID & =E0 ID

z KRR 502 T IE IR 22 M6X8 020 044
3 BANZHRRAREB DX 241 454 503 T IE IR M5x10 022 918
4 & 227 605 504 @8 4x20x3 022 175
6 N R 253 262 505 #E 0,03x11x80 023 286
7 WK E# 150 S 5M 425 229 280 506 #55 0,05x11x80 023 287
8 EMEBAT 219 648 507 #p 0,03x15x63 023 482
9 BB 241 853 508 B F 0,05x15x63 023 483
1 |5 206 382 509 B 0,1x15x63 023 484
12 |BR{vIRZ 222 645 510 B 0,2x15x63 023 485
13 |YIREER 240722 511 JUSKIR 22 M6X10 023 183
16 | EBRAFF X BIER 229 396 512 5 IE IR M6x16 023 116
17 |EBRES 244 436 903 T IE IR 22 M8x25 020 142
32 | ERIR 232543 900 T E IR M6x 12 022 795
33 | =R 232 544 906 5 IE IR M8x30 020 143

1T L3R 05/2011 19

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002



3 ®B

3.3 WBIHAKERLNEES

3.3 WBIHTRERLNEEE

NE | B ID (VAES =X ID

z HEHRERLUEER 508 ISR MBx16 023 144
8 SR 206 382 509 HIEIRLZM6X16 023 116
30 |EAN=ZHEXRARERDX 242 731 510 HIBIRZ M6 12 022 795
31 | DA 243 206 518 SLKIRZ2M6X10 023 183
32 | HBDETRAVIE PRIZFIR 242 907 521 #[88,4x20x3 022 175
33 | HEBRAIFRBEMRTCR 232 300 533 B 0,03x11x80 023 286
34 |IMmEERZB 242 908 534 # P 0,05x11x80 023 287
35 | HhE 243 599 560* B 0,05x60x15 023 479
36 | R 150 S5M 410 244 254 561* B 0,10x60x15 023 480
37 | ETH 243197 562* #550,20x60x15 023 481
38 |EXEER 242 909 51* LT B4 RATENBENEET S 229 473
502 | IR M8X25 020 142 550* HIFIRZZMAX6 020 019
503 |THIE4RLMBX16 023 629 551* T IEIRZM6XS 023 532
507 | 1§EELM8x20 023 621 552* T IFIR22M6x10 022 773

20

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



3 B

3.4 B R

3.4 EHBIEHKER

NE |BH ID & =E0 ID

T HERELDNEHRE

8 SR 206 382 508 IR MSx16 023 144
24 |HEBRER 244 435 509 T IEIRZ2M6Xx16 023 116
30 |EBEAN=ZMRRAREBDE 242 731 510 gL M6x12 022 795
31 | DA 243 206 518 IR M6X10 023 183
32 | HEBYEIREVIERIZ IR 242 907 521 B8 4x20x3 022 175
33 | EBRAXBERTCR 232 300 533 B 0,03x11x80 023 286
34 | YmeERZB 242 908 534 #p 0,05x11x80 023 287
35 | HE 243 599 560* B 5 0,05x60x15 023 479
36 | EH150 S5M 410 244 254 561* #p 0,10x60x15 023 480
37 |EWH 243 197 562* B 0,20x60x15 023 481
38 |ELEEH 242 909 51* YT EHREENEMNEES D 229 473
502 |THIEIRLMBX25 020 142 550* T IE IR M4x6 020 019
503 | iE1RZ£M8x16 023 629 551* HIE IR 22 M6X8 023 532
507 | IE4RLM8X20 023 621 552* R4 M6x10 022 773

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

21



3 ®B

3.4 EHHBIEIRIER

22 CMS 730T (& 5 588) 3T X 47 05/2011
ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



4 IR

4 &R

4 ETPR

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 23
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



4 &K

4.1 #IKE6.2
4.1 ttFK E6.2

NE | B ID (VAES =X ID

z BABIEHREG.2 236 015 18 BE% 218 725
1 BG4 BREG.2 238 009 19 BIEZPIEE12 218 727
3 F4FEREE2 219278 20 E% 218728
4 ENBA 218 673 21 E% 218 729
5 EERESR 234 943 22 X3 206 352
7 BWENL 02,0 mm 218 676 23 wHE 206 090
A8 |4R4tE6.2 207 349 24 PRA IR 22 214 039
8b |EEtHE10-12 253 382 500 HIEIRZM6EXx 14 022 658
9 wHIBh R EBAET10-12 237 324 501 HHE R4 M5x8 023 379
10a |i&4HHE10-12 200 688 504 B £ 184 M3,5x3 020 512
B22 |ik4t5%EE10-12 200 691 40* (& Bl 235612
11 BN 4T K E6.2 238013 42* & il 202 600
12 |§OKRE6.2 237 978 43* BT 240 765
13 |IFRFE6.2 238 957 540* 5 iE IR M5x 12 020 032

24 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN




4 IR

4.1 K E6.2
411 EL5TIK E6.2

NE | B ID B B ID

BEBE%03,4 mm 218 674 30 ISk BR4T 219 958

WENLL 00,6 mm 218 675 33 e 231 069
14 | BAMNAMRAMREI0-14 225 083 502 M IF IR M5x10 022 918
15 | ERMIRE10-14 225 084 506 BB 6x12x 1 023 444
25 MEMNL 1,95 mm 218 731 507 HEREBG-FST 023 493
29 |2k 219 955

T X 18] 05/2011 25

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002



4 &K

4.1 $tIK E6.2
4.1.2 HBIETHREG.2
NE B ID B B ID
b3 BENMF TR E6.2 238 013 5 EMEAAES 235 892
1 EHBH=A%EH E6.2 235939 6 AMEAEHES 235 896
2 B =A%EHEG.2 235938 8 BMENL2.0 mm 218 676
3 B M N4t PRE12m.10+6.2 235 005 9 HEXZHE 235 558
4 EEXHE 234 946 10 1844 \15x6 235 871

26

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



4 IR

4.2 ¥R E7.2
4.2 TR E7.2

NE |BH ID & =E0 ID

T BNBISERET 2 236 014

1 BIfE4TRE7,2 238010 19 HEZHEE14 219 686

3 FHFEREE14 219 353 20 E% 218728

4 ENEE 218 673 21 E% 218 729

5 EERESR 234 943 22 23 206 352

7 BENL 02,0 mm 218 676 23 "E 206 090
A8 |RHET72 225 230 24 PRAV 8R4 214 039
8b |EEHE14 253 383 500 g R4 M6x 14 022 658

9 wHEREBHAE4 237 373 501 IR L4 M5x8 023 379

10 | HREHNEHHE4 224 725 504 B E 84 M3,5x3 020 512

1 BN TR E7.2 238 014 40* B 235612

12 |BWRKRE7.2 237 997 42* (2 il 202 600

13 | JIBERET7.2 237 996 43* T iR 240 765

18 |BEX 218725 540* T HE IR L M5x 12 020 032

I iR 05/2011 27

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002



4 &K

4.2 ¥TIKE7.2
421 EEEIKET.2
NE B ID B B ID
2 B EB%03,4 mm 218 674 30 MK IR4ET 219 958
N2 00,6 mm 218 675 33 fROE 231 069
14 | BBANAMPRMREI0-14 225 083 502 SR M5x10 022 918
15 | ZERMIIRE10-14 225 084 506 BB 6x12x1 023 444
25 MEML 1,95 mm 218 731 507 HEREBG-FST 023 493
29 |2k 219 955

28

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



4 IR

4.2 ¥R E7.2
4.2.2 HBIETIRET.2

NE | B ID B B ID

b3 BANM e R E7.2 238 014 5 EMAHESR 235 892
1 KSBAH=A%ES E7.2 235934 6 AR ES 235 896
2 TRER B = ARERET .2 235 933 8 HMENLL 2.0 mm 218 676
3 BIEM et PRE14+7.2 234 832 9 HEZHE 235 558
4 EEZHE 234 946 10 1844 \15x6 235 871

I A 05/2011 CMS 730T (B! & 588) 29

FERRS 257128 _01_CN

EBF3RE 002



4 &K

4.3 4tFRE6.2(12)

4.3 4FRE6.2(12)

EB2E A 002

NE | B ID (VAES =X ID

z BABISERE12 239 853 18 BE% 218 725
1 BIFEETBRE12 234 814 19 BIEZPIEE12 218 727
3 FEFEREE12 231771 20 E% 218 728
4 ENBA 218 673 21 E% 218 729
5 EERESR 234 943 22 X3 206 352
7 BWENL 02,0 mm 218 676 23 wHE 206 090
A8  |[{R4FE12 204 009 24 PRA IR 22 214 039
8b |EEtHE10-12 253 382 500 HIEIRZM6EXx 14 022 658
9 wHIBh R EBAET10-12 237 324 501 HHE R4 M5x8 023 379
10a |i&4HHE10-12 200 688 504 B £ 184 M3,5x3 020 512
B22 |ik4t5%EE10-12 200 691 40* (& Bl 235612
11 BAKTINE R E12 234 834 42* & il 202 600
12 |HOKE12 219 281 43* BT 240 765
13 | IR FEREE12 227 106 540* 5 iE IR M5x 12 020 032

30 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




4 IR

4.3.1 HBhETIRE6.2(12)

4.3 §HBRE6.2(12)

L& | B ID & =2 ID
BEEBL%e3,4 mm 218 674 30 TSk IR4T 219 958
BEML2 00,6 mm 218 675 33 R 231 069

14 | BANENRAIREI0-14 225083 502 T HEIRLZM5x10 022 918

15 | ZEBR{IRET10-14 225 084 506 HE6x12x1 023 444

25 | #BENLe1,95mm 218 731 507 HEBEBO-FST 023 493

29 | &2 219 955

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4002

31



4 &K

4.3 4HBRE6.2(12)

4.3.2 HBhETHRE6.2(12)

UE | B FRRS AL B RS

b3 BAMEE R E12 234 834 5 EMLEHE 235 892

1 [EEPEE = AEER E12-14 230234 6 AR HE 235 896

2 TREREE =AiEFR S E12-14 230 233 8 WENL 92,0 218 676

3 AR HBhET IR E12 234 831 9 AEZHE 235 558

4 EEZHE 234 946 10 244 M5x6 235 871
32 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



4 IR

4.4 5RE7.2(14)

4.4 HRET.2(14)

NE |BH ID & =E0 ID

T BB RE 14 238 657

1 Bl fE§TRE 14 234 815 19 AESZHEE14 219 686
3 TEEEE14 231772 20 E% 218 728
4 ENEE 218 673 21 E% 218 729
5 EERESR 234 943 22 23 206 352
7 BENL 02,0 mm 218 676 23 "E 206 090
A8 |AHE14 209 614 24 PRAV 8R4 214 039
8b |EEHE14 253 383 500 g R4 M6x 14 022 658
9 wHEREBHAE4 237 373 501 IR L4 M5x8 023 379
10 | HREHNEHHE4 224 725 504 B E 84 M3,5x3 020 512
1 BAM ISR E14 234 835 40* B 235612
12 |HORE14 219 365 42* & il 202 600
13 | IR EERE14 227 575 43* T iR 240 765
18 |BEX 218725 540* T HE IR L M5x 12 020 032

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4002

33



4 &K

4.4 4ERE7.2(14)

441 FELEFIRET.2(14)

UE | B ID (VAS =E ID
2 B E®BL%03,4 mm 218 674 30 TR SKUR4T 219 958

BEML200,6 mm 218 675 33 R 231069
14 | BAEMBRAIRET0-14 225 083 502 HIEIRLZM5x10 022 918
15 | ER{IRE10-14 225 084 506 HE6x12x1 023 444
25 |#BENLe1,95mm 218 731 507 HEHREBG-FST 023 493
29 | &2k 219 955

34

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



4 IR

4.4.2 HEINETER E7.2(14)

4.4 4IRE7.2(14)

L& | B ID (VA =2 ID

b3 BAMEINE R E14 234 835 5 EMREES 235 892
1 [EERBET = AEER E12-14 230234 6 AMREHES 235 896
2 TERE 4 = ARBHE12-14 230 233 8 BWENL52.0 mm 218 676
3 BI/EMIINET PR E14+7.2 234 832 9 AEEERE 235 558
4 EEZHE 234 946 10 ¥R 44 M5x6 235 871

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

35



4 &K

45 RLH/F HEE

45 R /g] HRE
B | B ID AT =X ID
b3 BARY/B o 214 257 10* 5 231795
1 BN 214 188 500 IR L MAx45 023 419
2 BMNERAE 214 256 510* LK IR M6X10 023 183
4 B4 HK225/3,2 008 321 511* HE6,4x15x1 020 902

36

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



4 IR

4.5 R/ HEE

451 HhEhFE

vE | B Id & =2 Id

b3 B thaheE 214 188

1 thEh AR 215078 6 BENEETSH 214 191

2 BAKNDE 221 211 7 ti B2 6M 182 213 890

3 BANAFEXE 235 501 8 ik 214 185
3a BAMERS 235 500 9 B4R 214 704
3b BRI 234 993 500 IS IR 22 M3x28 022 350
3c W R 6M 111 213 889 501 HIFIRZZMAx40 023 095
510 #EA5,3 020 871 502 & E iR 4 M3x4-45H 022 674
511 BIEIR5%0,6 023 347 503 BE32 020 877

4 ] 4 214 240 504 5 iE R4 M5x8 023 319
EtR%e 213 893 505 #E53 020 880

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

37



4 &K

45 RLH/F HEE

4.5.2 THAETIRY HHHAE

EB2E A 002

UE | B Id AT =L Id

b3 ghEhFE 215078

1 thEAE 214 182 10 EREETT X 213 721
2 BAMER A Dk 213 815 11 TR 222 822
3 B D% 213819 12 “ 5 R 222 933
4 S DIKPK245 213732 501 HHEIRLZM3x10 022 991
5 TSR BRI FF 5% 222 821 502 HIEER 22 M4x10 023 136
9 W R #80S3M300NG 213 891 503 T IF IR L2 M3x8 022 582

38 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



4 IR

453 B

4.5 R/ HEE

L& | B Id AT =L Id

b3 BEMNEEREAE 214 256 PRI 216 408
1 bri= s 214 288 EMFE 224 698
2 HRASH 227 073 aME 224 701
3 BANREESR 251720 500 B4R M3x12 022 648
4 RIS LA % 222 821 501 HHEIRLZM4x6 020 019

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

39



4 &K

45 RLH/F HEE

40 CMS 730T (& 5 588) 3T X 47 05/2011
ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5 Hlk

5 H3k

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 41
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



5 3k

51 HLEDEK

EB2E A 002

5.1 #Hlk3pH 558
B | B ID & =L ID
b3 BNk
E6.2 256 414 3 B S 40 2R IR B R £k A 245 298
E7.2 256 415 5 BAEE REE10-12 (+E6.2) 216 219
E12 256 405 BEANEERERE14 (+E7.2) 229 300
E14 256 406 6 BER (B ) 241 411
1 =AE 7 HE 212 392
BAN=AEE6.2 243 419 8 By 243 171
VL EBEN=FE E7.2 243 420 9 A ER 250 275
MK B HEN=ARE E12 244 639 10 =M # AR 250 274
ENE12HREHN=ARE 244 640 27 B3R Sk 256 502
BAN=AEE14 244 022 34 =M EERS AR 245 323
2 SIS 20 B3 IR Bh g k4 245 297 35 A EESR 245 324
42 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




5 #lk

5.2 kB B 5T, T nERs

52 kBB EK |, NI

L& | B ID & | B ID

z BALL 14 BAMI=ARE £6.2 239 198
E6.2 256 414 BAMM=MAEEE7.2 238 144
E7.2 256 415 BAMM=ARE E10-14 224 857
E12 256 405 15 PR HI%E E R 224 631
E14 256 406 16 Tk EREIRE 223 380

11 |BADREE 253 532 18 S EE§730T 6Z oke3 259 676
A11 | TIEBERMH R 209 781 21 BAREERE4 224 655
11b | PRER R 209 782 23 FeEBERERF NP 225 087
1Mc | EBERER 209 783 26 BENSHE 225753

12 | BEANRERNEE 226 969 500 |#R£M4x30 023 290

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

43



5 3k

5.3 #lk
5.3 ¥k

NE | B ID A A ID

z BANIR Gk 256 502 10 "E 209 274
1 3% SHIKIELR 259 020 11 fREE 222 983
2 3R Gk IBH 242 334 13* EERE VIR 244 179
4 BE 225 312 500 H5HF 18 42 M8x30 020 143
5 MK IR4T 211 750 504* HMEREG 021 022
8 "E 207 546 514 E{H5x14 020 670
9 "E 209 275 515 B E 041 863

44 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



5 #lk

54 Hlk&M
] &
54 Hlk5Mm

NE | B ID A B ID

7 B OMAE T0,5 240 624 511 BB 10x16x1 023 260

12 IR 244 283 518 R BRI & 62201-2RS 241 408

508 |#B/M10 023 316 519 SR ER B R 62300-2RS1 242 070

510 |#&E12x18x1 023 315

T X 18] 05/2011 45

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002



5 3k

55 #FHBNLSH

55 & EHXFH

B | B Id &g = Id

z Z2HINLSHT2" 252 992 501 #F 0,05x22x42 243 291
1 LS5 241 308 502 B 0,10x22x42 243 292
2 Wm0 241 219 503 #E 0,20x22x42 243 293
500 |#F 0,03x22x42 243 289 510* 5 IE IR M8x20 020 141

46

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5.6 =AY E6.2(T &F)

5.6 =AM E6.2(TN )

£ &% ID L& |B% ID
B
I | BA=AEE62 243 419 61 BRI A 219 998
1 =AKRR 242 337 6la |EHIE 219 914
37 | BENENRB=HE12-14 219 994 61b | MRS 228 825
38 | EANEMHRB=AE12-14 219 993 61c aEsERE 228 826
39 | EMEISR 211 165 61d ESmH E5-14 219 650
40 | HRBIFHR 211 166 61e aEmkE 222 857
41 | BEISR 211 168 61f FFR&E 225115
41a | BISR 209 792 561 g IR 22 M4x8 022 501
41b | BE 209 791 562 B4, 3x7x2,0 023 597
541 | E#4,3x7x0,5 022 153 563 ANAIRLLMAXS 022 461
542 |ERLE32 021019 62 EMEA S ER 219 995
543 |EH#RE 250 515 63 BMREIRE 227 285
42 | iR 240 281 505 |#F 0,03x12x75 022 828
46 | XKERET 239 626 506 |& 5 0,05x12x75 022 829
509 |JkiRZM3x4 023 142 507 | 0,1x12x75 022 830
508 |#H 0,2x12x75 022 831
1T 18] 05/2011 CMS 730T g& = 588) 47
BRE ST 257128_01_CN R4 A 002



5 3k

5.6 =AY E6.2(TR )

56.1 =3 E6.2 (JKZF)

EB2E A 002

UE | B ID (VAS =E ID

z BN=AEE6.2 243 419 24 EMEEER 239 848
2 EMAO=AEG.2+7.2 238 141 25 alEEER 239 849
3 AMAO=AE62+7.2 238 142 26 EEER 239 621
5 TAO=AE58 212 395 27 BRI =AE6.2 236 326
6 EMER 230 988 29 SE=/E10-14 210 349
7 B SE AR 231035 30 L4 210335
8 AMER 231036 31 EMRBE=/AE6.2 236 392
9 EN=£& 231039 32 AMEE=/EG.2 236 393
10 |&N=A 231041 33 ERRN=/AE62 236 429
11 RE=A 231 040 34 BE=AKRES-12 204 372
12 |=A 227 923 35 EE=/E6.2 218 433
13 |=£A 210 254 36 PRI =AE62 218 434
14 | EM=AE5-14 212 265 HFoHNEH=A (M 4 222 038
15 | AM=AE5-14 212 266 48 AM=AE5-14 212275
16 |EM=A 236 192 49 EMAQO=/AES-8 213 161
17 |BN=A 236 193 50 AMAO=AES-8 213 162
18 | EM=AE5-14 212 274 51 agEsHBEH 239 083
19 |=A 210 252 52 EMESE R 239 082
20 |ftR= 210 185 54 AL =14 E12-14 238 040
21 EMiEEH=A 212 944 55 EMNZRE=/AE12-14 238 039
22 | BEWEHE=A 212 947 65 REAO=A 238 143
23 |&EH=A 212 946 500 T IEIRZ2M4x8 020 091

48 CMS 730T (B & 588) IE X 38 05/2011

FERRS 257128 01_CN




5 #lk

56.2 EMENZER

5.6 =AM E6.2(TN )

L& | B ID L& |B#% ID

b3 BAENZ#R 219 995

1 XABIRES-14 219 491 6 T2 224 823

2 24T noo 1 224 435 500 LK IRLM3x10-4.8 020 288

3 BANRFEFES-14 220 020 502 ENIEY3x12 020 647
31 BRI RE 220 021 504 EALH2x24 023 494
32 EN AR RHES E5-14 219727 505 T IE IR 22 M3x6 020 005
530 HHFIRLLM2x4 023 624 506 B £3,05x4,9x0,3 023 589

4 % 223177 507 EN8S3x24 023 580

5 2 SEMT 224 436 508 BHK255/5,2 008 335

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4002

49



5 3k

5.6 =AY E6.2(TR )

56.3 BNEHIRE

NE B ID B B ID
b3 BANRHRE 227 285
1 BEANEMZER 224 741 3 E5-144 BSREENEGHIS T 220 066
2 ZR 223177 500 H#FIE42 M3X10 022 991
50 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5.6 =AM E6.2(TN )

5.6.3.1 ¥#l#& T

L& | B ID LE |[B% ID
T BANEEIREES 220 066
1 BANRH DA 218 653 6 FiE% 223 226
2 BN BARER 225 080 7 EHLR 225073
3 BAZH 225072 500 LK IRL4M4x16 023 412
530 RBERF AR F624-2Z-4x13%5 023 552 501 g4 020 879
O3k 219718 504 HIEIRL2M3x10 022 991
PRIVHE 219726
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 730T g‘é = 588) 51
BRE ST 257128_01_CN R4 A 002



5 3k

5.6 =AY E6.2(TR )

5.6.3.2 BNAMZER

EB2E A 002

B | B ID NE |BW ID

b3 BANGM TR 224 741

1 ZEIRES-14 219 491 6 g o 224 823

2 E noo 1 224 435 500 JLKIR£2M3x10-4.8 020 288

3 BANEEFES14 220 020 504 ENIEH2x24 023 494
31 B RS 220 021 505 HIE IR M3x6 020 005
32 EN RN LS E5-14 219 727 506 [ #3,05x4,9x0,3 023 589
530 HIF IR L2 M 2x4 023 624 507 Ef843x24 023 580

5 2 ST 224 436

52 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




5 #lk

5.7 =AM E7.2(T &F)

5.7 =&E4 E7.2(TR £B)

£ &% ID L& |B% ID
B
T | BASAEET2 243 420 61 BRI A 219 998
1 =AKRR 242 337 61a \E%%IJJ# 219 914
37 | BENENRB=HE12-14 219 994 61b EMEHRE 228 825
38 | EANEMMHRB=AE12-14 219 993 61c aEHERE 228 826
39 | EME|ISR 211 165 61d ESmH E5-14 219 650
40 | HRBIFHR 211 166 61e aEmkE 222 857
41 | BEISR 211 168 61f FFR&E 225115
41a | BISR 209 792 561 g IR 22 M4x8 022 501
41b | BE 209 791 562 B4, 3x7x2,0 023 597
541 | E#4,3x7x0,5 022 153 563 ANAIRLLMAXS 022 461
542 |ERLE32 021019 62 EMEA S ER 219 995
543 |EH#RE 250 515 63 BMREIRE 227 285
42 | iR 240 281 505 |#F 0,03x12x75 022 828
46 | XKERET 239 626 506 |& 5 0,05x12x75 022 829
509 |JkiRZM3x4 023 142 507 | 0,1x12x75 022 830
508 |#H 0,2x12x75 022 831
1T 18] 05/2011 CMS 730T g& = 588) 53
BRE ST 257128_01_CN R4 A 002



5 3k

57 =AY E7.2(TR )

571 = E7.2 (KEB)

UE | B ID (VAS =E ID
z BEAN=AMEET.2 243 420 24 EMEEER 239 848
2 ENEH=A 224 766 25 alEEER 239 849
3 ANEH=A 224 767 26 EEER 239 621
4 mEEHs=A 224 572 27 BRI =HE10 219 931
5 TAQ=A-15E10-14 216 328 29 SE=/E10-14 210 349
6 EMIER 230 988 30 L4 210335
7 R EE AR 231035 31 EMEB=/E10-14 236 318
8 AMER 231036 32 AMEB=/AE10-14 236 319
9 EM=£ 231039 33 ERRU=/H/E10+7.2 236 345
10 |&N=A 231041 34 B =ARMRES-12 204 372
11 HFE=A 231 040 35 EB=/AE10-12 210 595
12 |=#A 227 923 36 T mARHE =/AE10-12 213 298
13 |=A 210 254 WO =A (M #) 222038
14 | EM=AE5-14 212 265 48 AM=AE5-14 212275
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAO=A-15E10-14 216 329
16 |EM=A 236 192 50 AMAO=/A-15E10-14 216 330
17 |BM=A 236 193 51 HMEEE R 239 083
18 | EM=AE5-14 212274 52 EMESE R 239 082
19 |=A 210 252 54 aBMRLE=/E7.2 235 367
20 |#HE= 210 185 55 EMFL=AE72 235 3667
21 EMEE=A 212 944 65 TEpEE =A 225333
22 |AWEHE=A 212 947 500  HERLLM4x8 020 091
23 |4 =A 212 946

54 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5.8 =f £6.2(12) (T B)

5.8 =£ E6.2(12) (T F)

£ &% ID L& |B% ID
B
T | HkEBEN=AE E12 244 639 61 BRI A 219 998
BNEN2H RGN =R 244 640 61a |#BEHF 219914
1 =HAER 242 337 61b | EMEEIEE 228 825
37 | BENENRB=/AE12-14 219 994 61c aEsERE 228 826
38 | EBNEMWEE=HAE12-14 219 993 61d ESmH E5-14 219 650
39 | EMEISHR 211165 61e aEmkE 222 857
40 | HRRB|FHR 211 166 61f FFR&E 225115
41 | BME|ISHR 211 168 561 g IR 22 M4x8 022 501
41a |58k 209 792 562 B4, 3x7x2,0 023 597
41b | HET 209 791 563 ANARLMAXS 022 461
541 |[E#4,3x7x0,5 022 153 62 EMEA S ER 219 995
542 |BEHE32 021019 63 BMREIRE 227 285
543 |EHEHE 250 515 505 |&F 0,03x12x75 022 828
42 | YRR 240 281 506 |# ) 0,05x12x75 022 829
46 | XXKURET 239 626 507 |&F 0,1x12x75 022 830
509 | IkRZM3x4 023 142 508 |#H 0,2x12x75 022 831
1T 18] 05/2011 CMS 730T g& = 588) 55
BRE ST 257128_01_CN R4 A 002



5 3k

5.8 =£ E6.2(12) (T &B)

5.8.1 = E6.2(12) (K ZB)

UE | B ID (VAS =E ID
z MLFBEN=AE E12 244 639 24 M EEER 239 848

BAE12 HBEMHN=RAE 244 640 25 alEEER 239 849
2 aNEs=A 224 767 26 EEER 239 621
3 ENEH=A 224 766 27 RIL=HE12-14 219937
4 IR =A 224 572 29 SE=/E10-14 210 349
5 TAO=/A-15E10-14 216 328 30 1Res 210 335
6 EMER 230 988 31 EMRB=/AE10-14 236 318
7 Fh B4R 231035 32 E10-14 #l88 (81 3B) HWENRE=A 236 319
8 aER 231036 AMEERE =AR/R E10-14 236 320
9 EN=£ 231039 33 EBRME=/HE12 236 403
10 |GU=A 231 041 34 EE = HRRES-12 204 372
11 RE=A 231040 35 EE=/E6.2 218 433
12 |=A 227 923 36 T RARH =HBE6.2 218 434
13 |=A 210 254 TR =/ (M 4 222038
14 | EM=HE514 212 265 48 BN =/E5-14 212 275
15 | BU=AE5-14 212 266 49 EMAO=A-1,5E10-14 216 329
16 | E=A 236 192 50 AEMAO=/A-15E10-14 216 330
17 |BN=A 236 193 51 AMESEH 242 001
18 | EM=HE5S-14 212 274 52 EMEL B 242 000
19 |=A 210 252 54 AMZLE=/A E12-14 227 278
20 |fE= 210 185 55 EMRL =/ E12-14 227 277
21 EMiEEH=A 212 944 65 mEEH=A 225333
22 | BEWEHE=A 212 947 500 HEHF IR L2 M4x8 020 091
23 |&EH=H 212 946

56 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

HRES

257128_01_CN




5 #lk

5.9 E7.2(14)4 82 L = A B (TR )

5.9 E7.2(14)H B|LEM=AXH (N &F)

£ &% ID L& |B% ID
B
I | BEAN=AEE4 244 022 61 BRI A 219 998
1 =AKRR 242 337 61a \E%%IJJ# 219 914
37 | BENENRB=HE12-14 219 994 61b EMEEIRE 228 825
38 | EANEMMHRB=AE12-14 219 993 61c aEsERE 228 826
39 | EMEISR 211 165 61d ESmH E5-14 219 650
40 | HRBIFHR 211 166 61e aEmkE 222 857
41 | BEISR 211 168 61f FFR&E 225115
41a | BI1SR 209 792 561 g IR 22 M4x8 022 501
41b | BE 209 791 562 B4, 3x7x2,0 023 597
541 | E#4,3x7x0,5 022 153 563 ANAIRLLMAXS 022 461
542 |ERLE32 021019 62 EMEA S ER 219 995
543 |EH#RE 250 515 63 BMREIRE 227 285
42 | iR 240 281 505 |#F 0,03x12x75 022 828
46 | XKERET 239 626 506 |& 5 0,05x12x75 022 829
509 |JkiRZM3x4 023 142 507 | 0,1x12x75 022 830
508 |#H 0,2x12x75 022 831
1T 18] 05/2011 CMS 730T g& = 588) 57
BRE ST 257128_01_CN R4 A 002



5 3k

5.9 E7.2(14)#l B8 LM =AZES (M ZB)

59.1 = E7.2(14) (K ZB)

EB2E A 002

UE | B ID (VAS =E ID

z BAN=AEE14 244 022 24 EMEEER 239 848
2 alEst =4 224 767 25 alEEER 239 849
3 EMES=A 224 766 26 EBER 239 621
4 mEEHs=A 224 572 27 RIL=HE12-14 219937
5 TAQ=A-15E10-14 216 328 29 SE=/E10-14 210 349
6 EMIER 230 988 30 L4 210335
7 R EE AR 231035 31 EMEB=/E10-14 236 318
8 AMER 231036 32 AMEB=/AE10-14 236 319
9 EM=£ 231039 33 EERI=FAE14 236 428
10 |&N=A 231041 34 B =ARMRES-12 204 372
11 HFE=A 231 040 35 EB=AE6.2 218 433
12 |=#A 227 923 36 T mARHE =AE6.2 218 434
13 |=A 210 254 WO =A (M #) 222038
14 | EM=AE5-14 212 265 48 AM=AE5-14 212275
15 | BM=AE5-14 212 266 49 EMAO=/A-15E10-14 216 329
16 |EM=A 236 192 50 AMAO=/A-15E10-14 216 330
17 | BEW=A 236 193 51 g B R 242 001
18 | EM=AE5-14 212 274 52 EMESE R 242 000
19 |=A 210 252 54 ANFLE=F E12-14 227 278
20 |#HE= 210 185 55 EMFL=/AE12-14 227 277
21 EMEE=A 212 944 65 TEpEE =A 225333
22 |AWEHE=A 212 947 500  HERLLM4x8 020 091
23 |i&H=A 212 946

58 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




5 #lk

510 XESHA TN SRR

5.10

RESHEBONSLERED

NE |BH ID g =E0 ID

z SIS £ BRI B kA 245297 6 FREE 251 137
1 BANAMSYEREE 243 080 500 R4 M4x16-1-Torx 258 336
2 BNEMSOR[FE 243 118 501 IR IR 42 M4x25-1-Torx 245 305
3 kR RARE 245 313 502 IR M3x12-12.9 022 648
4 EE 245 294 900 TSk IR4ET 231 899
5 SRR B FIROKC 300 960 901 g R4 M6x 16 020 135

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 002

59



5 3k

511 wSHHBrHSLESES
+H 5, kvi | VAN =7 =
511 S EBoHS L2
NE | B ID A A ID
T BANRRS LT 245 298 7 S 4h284EH e FHROKC 300 960
1 BANMNANSHEEEE 243 080 500 SR 22 M4x16-1-Torx 258 336
2 BANENSYHEE 243118 501 g8 24 M4x25-1-Torx 245 305
3 JEEEATR 245 313 502 HIEER 42 M3x12-12.9 022 648
4 B E B 245 308 503 1842 KB60x20 243 625
5 Fr&EE 251137 900 ML BRET 231 899
6 S E% 239 972 901 HIFIRZM6x16 020 135
60 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5.12 B = A EEG.2

512 WHBI=MFEE6.2

L& | B ID & =E0 ID

b3 BAMIM=AEE E6.2 239 198

1 W =AKK 224 751 15 EABR 224 854
2 BEBRAENEH=A 228 844 16 EMNREERE 226 691
3 EBEMNEHG=A 228 848 17 A ELER 5 226 692
5 E6.2+7.2 HBEMHWFR=A 237 160 18 EMNREERE 228 922
6 E6.2+7.2 HBEMHHR=A 237 161 19 AL s 228 923
7 AMEEE T 228 920 20 wIERE 225 855
8 MR IEE TR 228 921 500 g IR 22 M4x8 020 091
9 EMEEFFKE10-14 228 832 502 JLSK R4 MI3x6 020 286
10 | BMREFFXEI0-14 228 823 538* # /5 0,03x10x50 023 622
11 |FE+0.5mm E6.2/G ¢ REM M F x5 239 450 539* # 5 0,05x10x50 023 548
12 |fE+0.5mm E6.2 /58 R AM M FF XI5 239 451 540* # 55 0,1x10x50 023 549
13 | &k 224 771 546* B 0,05x7x36 239 606
14 HrE &R 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B! & 588)
EBH3E AL 002

61



5 3k

513 WBI=AREE7.2

5.13 HBI=AEE7.2

EB2E A 002

NE | B ID (VAES =X ID

b3 BAMIM=ABEET.2 238 144

1 W =AKK 224 751 15 BB 224 854
2 BBAENEH=4 228 844 16 EMREELRE 226 691
3 BBENEH=A 228 848 17 Al g 226 692
5 E6.2+7.2 HBEMHWFR=H 237 160 18 EMREEE 228 922
6 E6.2+7.2 HBEMHFR=AH 237 161 19 Al g 228 923
7 AN EEFF < 228 920 20 wIENE 225 855
8 MR LS TR 228 921 500 HIEIRZM4x8 020 091
9 =M FFXE10-14 228 832 502 LSk IR42M3x6 020 286
10 | B FXE10-14 228 823 538* B 0,03x10x50 023 622
11 |1EE6.2+7.2 FHIREMMFF XIS 237 601 539* # 5 0,05x10x50 023 548
12 |fEE6.2+7.2 EHIRAMMNIFXEES 237 600 540* #50,1x10x50 023 549
13 |8k 224 771 546* # 5 0,05x7x36 239 606
14 R &R 224 776 547* #50,1x7x36 239 607

62 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5.14 E6.2(12) + E7.2(14)¥| 2RV 58 Bh = /& &

514 E6.2(12) + E7.2(14)¥l =HEBI=AKE

L& | B ID & =E0 ID

b3 BAMM=MAEE3 224 857

1 W =AKK 224 751 15 EABR 224 854
2 BEBRAENEH=A 228 844 16 EMNREERE 226 691
3 EBEMNEHG=A 228 848 17 A ELER 5 226 692
5 E10-14 HEREMMNHPR=F 230 420 18 EMNREERE 228 922
6 E10-14 HBEMWHHR=A 230 421 19 AL s 228 923
7 AMEEE T 228 920 20 wIERE 225 855
8 MR IEE TR 228 921 500 g IR 22 M4x8 020 091
9 EMEEFFKE10-14 228 832 502 JLSK R4 MI3x6 020 286
10 | BMREFFXEI0-14 228 823 538* # /5 0,03x10x50 023 622
11 | EMFXEBS E10-14 230 422 539* # 5 0,05x10x50 023 548
12 | AMFxIH E10-14 230 423 540* #E0,1x10x50 023 549
13 | &k 224 771 546* B 0,05x7x36 239 606
14 M &R 224 776 547* B 0,1x7x36 239 607

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

63



5 3k

5.15 #RétER
/L
5.15 ¥RETas

NE | B ID A A ID

T BANOHRNES 226 969

1 %) 226 773 500 UK EE L2 MAxX5 239 549
2 EEL 226 787 501 LK EBL M4AxXS 023 579
3 BE s 226 967 503 E E IR M5%6 022 580
4 A 222 882 504 EI44x16 020 660
10* | BMREESEE 224 655 505 EE 4 3x0,45x10 021 398

64

CMS 730T (& & 588)

EB2E A 002

IE X 18 05/2011

FERRS 257128 01_CN



5 #lk

516 FRIxZZE
1]

5.16 ERlZZE
NE | B ID A B ID
b3 BNERIBIFES 220 065

E6.2 | E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)
1 ES g 219 423 500 LK B4 M4x12 023 062
2 ERl 213010 501 ANAERMSEXS 020 856
3 REHF 209 740 502 B 5%10x0,5 023 348
4 ERI 212 854 503 BIEIR5%0,6 023 347
T X 18] 05/2011 CMS 730T (B! & 588) 65

FERRS 257128 _01_CN

EBF3RE 002



5 3k

517 RHREER

517 ZHIREER

EB2E A 002

NE | B ID A A ID
T BERBER 224 631
1 BAOK 224 628 500 g8 22 M3x8 022 582
2 iR 224 619 501 EE B M4x16 023 586
66 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

FERRS 257128 01_CN



5 #lk

5.18 ik RHIRIE

518 iR EHEE

NE |BH ID & =E0 ID

T BNRHREIRA 223 380

1 AN AR 222 837 501 BIER 6x0,7 023 298

2 g 225908 502 B #6,1x9x0,5 023 554
A HKN SR 220 071 503 TR ERE A MF106HZZ-6x10x3 023 533

500 | HEURL£M3x8 022 582 504 R & 626-2RS 023 587

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

67



5 3k

519 #HXk&H
5.19 #lk&
. o
B | B ID E |B% ID
1 3R GHATHE 257 100 10 ELIRAE 242382
1a \ HATE, 31 =FHE6Z 256 510 500 | AAREZME 257 088
2 B EEXS0T 257 165 501 B[E6.1x9x0,5 023 554
2a \ Pk FJX30T 256 766 502 |RUuEBIERE 64 022 385
3 BRI EXE0T 257 164 503 | OF¥ #3x2 242 420
3a \ HLK BT ZX30T 256 765 504 | FE4E5¥30,48x7,02x17,29 023 654
68 CMS 730T (B % 588) iT X 17 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6 EEHR

6 EEHIE

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 69
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



6 EFEWIE

6.1 ZEHIER FN A &

6.1 E=HHR M A U % &

vE | B ID (VAES =X ID

2z FEN 17 BANEHFRIEI/X 72¢ 253 935
3 EEp A 221012 18 BN IR AR 237 357
4 B SRR E SRR 260 440 500 #8424 50x15 251728
5 W 208 538 502 $HE18 023 295
7 BANERER 231725 503 BIEIR18x1,2 020 955
9 B3h R EHE 253 247 504 IR M8x25 020 142
11 | Ef2Zsh5 235 829 506 T E R4 M6x 12 020 134
13 | BN EHENIRES - 14 242 463 507 B Ef#HIFA20 020 938
15 | BANEIRENRE 253912 508 & E 1B M6x8 022 684
16 | BT 252 503 509 HAR M B SK iR 42 M4 X6 235450

70 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN




6 EFIR

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2 ZFEHIiE ik A5

B | B Id VA = Id

z FEEW (E £) 19 SEMEZBEHOKC 241 703
1 BEESH 251677 500 374 251728
5 HY 208 538 502 ##18-200 023 295
8 BANERER 260 090 503 BIEIR18x1,2 020 955
9 B REMA 253 247 504 g 4R 42 M8x25-12.9 020 142
10 | AUEEshH 235 830 506 IR M6x 12 020 134
12 |BAERDE 253 803 507 B EH#FRA20 020 938
16 | FHF 252 503 508 B E R4 M6x8 022 684

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

71



6 EFEHIR

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.1 ZE3RIRHE

EB2E A 002

NE B Id B B Id

b3 Bz B 253 247 2 EEBHAXHE 253212

1 B3 R R 253 200 500 1844 35x10 251729
72 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.2.2 FENIIR

6.2 FEHHEDEMAM A

L& | B ID UE B ID
S| RAEHERRES - 14 | 242 463 EES. 232 578
1 $(E5 - 14) 206 770 10a | X#R 232512
2 RiP % 241612 10b | By 232 571
3 K3 222 147 10c  |¥k 222 895
4 E® 255 830 510 |RABKHEHE 16007 021697
5 FSEZN 255 831 511 | B H#AGFM-101216-06 023 280
6 i8] FE A 222 062 512 |BZHHAGFM-101216-09 023 356
7 EFLER 204 369 11 E R 225819
8 I8l F3 A 240 104 12 | # 219 218
9 EFLER 222 910 500 |EERHMSx16 258 910
501 | EuHH6x32 020 685

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

73



6 EFEWIE

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.3 MR RERMDIA

EB2E A 002

UE | B ID AT =E ID

)3 BANFNO%R 253 803

1 FLAFPHHNRIE (F K) 257 438 500 B4R L M4x8 022 501
2 BoF A 208 716 501 #E4-200 020 879
3 FERUMEKEBERR 300 744 502 HENE 022 774
4 Ex 212 262 503 HE4x8x1 023 369
5 g 241 668 510* SR M8x25 020 142

74 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.2.4 PSR

6.2 FEHHEDEMAM A

L& | B ID & =2 ID

b3 BN NGB ESNRA 260 440 6 I ELED 260 426
1 A BHESR A 259 978 7 b3 260 060
2 M ESEAR A 259 979 8 =f 260 109
3 0t & iy 259 969 500 T IF IR 22 M5x8 023 319
4 g 259 970 501 B E B M5%6 022738
5 By 228 310 502 & E R 020 934

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

75



6 EFEHIR

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.5 BIZFEHIIR

EB2E A 002

uE | B Id AT =E Id
)3 BANGIRENR 253 912 4 BN 221935
1 AIERR 253 902 500 EA#E 1x10x30 023 741
2 BANAH 241 828 501 BB M5 12 020 132
3 EHEE 220 911 502 #HE5-200 020 880
76 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.2.5.1 ELHAH

6.2 FEHHEDEMAM A

B | B Id VA =L Id

b3 ENAR 241828 500 #E6 022 431
1 BABLI X 221265 501 ANAREM5-8 023 541
2 HEEZ 242 327 502 E4R58%0,8x9,2x27,5 023 537
3 =L} 241774 503 HIEIRZZM2x 12 023 522
4 BEER 222 105 504 #E2-200 022 908
5 BIER 242 325 505 B R4 M5x20x5 023 675

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

7



6 EFEWIE

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.5.2 BIETH

& B Id E | B Id

b3 BIZFEH 4R 253 902

1 BANEM#ASE 221225 3 532 \ iR 42 M5x30 022 396
aa EE R 221132 4 L) 220 905
ab T EHEsk 221137 5 & 222 151
b AR 220 913 6 BENEMHAZSE 221 240
c e 220910 aa EftE 221132
510 T IE IR M5x20 020 133 ab Tk 221137
511 #E5-100hv 023 542 b AR 220 913
500 BEHEEI20 023 551 c SES 220 910
53 251 557 510 i IE % 42 M5x20 020 133
BAHAK R 221 241 511 #[E5-100hv 023 542
23b | AR 220 913 500 BEHEEI4x20 023 551
3a |i5% 220910 7 AMLEEE 253 407
530 |AAEFMS5-8 023 541 8 EMEE 253 408
531 | #ME5-100hv 023 542 500 |EE 021 025

78

CMS 730T (& & 588)

EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.2 FEHHEDEMAM A

6.2.6 £F3H

L& | B Id & =2 Id

L | EMeTnhE 235 829 IR a4 ohH 235 830

1 AR 5 235 827 1 Hil iy 5 5 235 826

500 |EE#HR 020 938 2 W Z=40, M=2 213 744

501 |EEiR&M6x8 022 684 500 & E R 020 938
501 & E R4 M6x8 022 684
502 P A6x6x25 023 017

1 X 37 05/2011 CMS 730T (B & 588) 79

FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



6 EFEWIE

6.2 EFEHIE DR AN HHE

6.2.7 TEIR

UE | B ID (VAS =E ID

IL | BAMNERER 231725 IR BENARER 260 090

1 ERER 231 541 1 ARER 260 067

2 EENAR 231539 2 TSk BR4T 240 067

500 |IK4RLZM5x10 023 247 AEMNR 240 066

501 |RBEFBEREIS3 022 489 500 av=:L: SSIVERG 022 536
501 BN FF X 026 259
502 HIFIRLZM3x16 022 583
503 B4R M58 244 278
504 #E5-200 020 871

80

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.3 FENXMAKE

6.3 FHXMEE

B | B Id NE |8 Id

T BANEFENEF/IX 253 935

1 BN 235 246 20 BANEMZERES 253 388
1a O3k 25W 232 456 21 BAREES B 239 188
1b BHEE 234 983 22 FFxeEg HAAB #TFF 232 442
910 HRIRLZM5X55 023 321 500 T IFIRZZ M5x8 023 319
2EBFR 232 992 501 & E 1R M4 x4 022 875
4 232434 505 IR M3x15 020 009
BANFERE 235 247 506 HETH 209 543
550 RIABRHA 6004-27 022 720 900 IR M6x14 022 658
551 BIEHR42x1,75 023 293 901 HIFIRZM10x16 023 895

12 |3 FRXGK2-S21 250 VAC 210510 902 #84450x30 253 257

19 |BANEMEF X 253 389 903 T IEER 22 10x25 023 751

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

81




6 EFEWIE

6.3 FEHKMAEKE

6.3.1 FEEsH

UE | B Id L& |BWR Id
)3 BANEFREF/IX 253 935 16 8% 235 623
4 h% 213 744 17 R 232 382
6 K3 235618 18 B E 235128
7 K3 235619 502 SEHA 6x6x25 023 017
8 EERE 232 385 503 E £ 1R M6x8 023 723
9 & 5 232 383 504 E E IR M6X5 023 192
10 | EWLERE 232 604 508 B EHERA20 020 938
13 |BNERHE 235248 510 HIEIR L MAx25 023 302
13a X% 234 780 511 HIEIRLMAx 14 023 604
14 | {RO%R 235135 513 IR 6004-2Z 022 720
15 |§E 234 876 901 T IEIRLM10x16 023 895
82 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.3 FHXMEE

6.3.2 AEFPZHE

L& | B Id L& |B#% Id
b3 BANGMEZHZE 253 389 11 FF 253 199
1 533 239 163 500 RIAERH& 619/8-2RS 023 728
2 A 239 164 501 AR A 6000-2Z 022 599
3 5 238 974 502 AEIEFMS-8 022 843

3a KT & 11-MCM-12-04 023 639 503 B 10x16x2 023 600
4 XK HR4T 239 133 504 B HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHMAGSM-0810-10 023 896
6 K 8R4T 239 132 506 ] 12x18x1 023 315
7 B 3h REHE 239 100 507 BIEIR12x1 020 951
8 HRIRE 239 117 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743
9 AEIEE Ve 232 388 509 EZ4810x20 023 616
10 [+ 238 370 510 BEHMAGSM-1012-10 239 178

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

83



6 EFEHIR

6.3 FEHKMAEKE

6.3.3 EEERHE

EB2E A 002

UE | B Id L& |BWR Id
b3 BANENZDEGR 253 388 11 F 253 199
1 52 239 163 500 TREREA 610/8-2RS 023 728
2 AL 239 164 501 FHEREH & 6000-2Z 022 599
3 =M 239 184 502 ANAEIRFMS-8 022 843
3a KFHA& 11-MCM-12-04 023 639 503 ] 10x16x2 023 600
4 XK UR4ET 239 133 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
5 EERE 239 134 505 BEHAGSM-0810-10 023 896
6 TR 3K BRET 239 132 506 B 12x18x1 023 315
7 B3h REHE 239 100 507 BIEER12x1 020 951
8 HARIRE 239 117 508 EH#E2,5%12,5x67,5 023 743
9 S Ve 232 388 509 TEALEH10x20 023 616
10 |# 238 370 510 BEHAGSM-1012-10 239 178
84 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



6 EFIR

6.3.4 ERIZEDNERFRR

6.3 FHXMEE

L& | B Id L& |B#% Id
b3 BEAREEDBRSE 239 188 10 A 238 778
1 533 239 163 501 R ERH& 6000-2Z 022 599
2 A 239 164 502 ANARFMS-8 022 843
3 5 238 974 503 B 10x16x2 023 600
3a FF & 11-MCM-12-04 023 639 504 BB HAGFM-081014-06 023 358
6 L IRET 239 132 505 B HAGSM-0810-10 023 896
7 B 3h REA 239 100 506 B 12x18x1 023 315
8 HARIRE 239 117 507 BIEIR12x1 020 951
9 AEIEE Ve 232 388 508 EH#E2,5x12,5x67,5 023 743

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

85



6 EFEHIR

6.3 FEHKMAEKE

86 CMS 730T (& 5 588) i 37 05/2011
ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



7 WBVEHE

7 WHBDEHIE

-

7 HBIERIE

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 87
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



7 FBVENE

71 WBEN
7.1 HWHBIEN
NE | B ID g |&BWN ID
b3 HWBHEH 235093 9 REF 235 156
1 BENBHENEDIE 235 602 10 mO% 236 952
2 T 236 894 11 B fRE 235 189
3 BAXH 235 354 12 B FRE 235192
3a 53 235150 13 =R 235 596
3b BEEAFSM-1517-20 237 060 14 8 235178
530 ENIE56M6x10 023 268 500 HHEIRLZM5x10 022 918
4 AR 235 353 501 STUSKIR L2 M4x8 023 579
5 BANEARAT 235 356 502 HHEIR2£6x10-12.9 235 448
6 BANENE 235 601 503 LA GTM-1524-015 235 447
7 Rl 235 595 504 B &5 020 871
8 ¥ 235 164 900 HHEIRZM6x 12 020 134
88 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



7 WBVEHE

7.1 HBHEN
711 5k

NE | B ID B B ID

b3 BANDKRE2HE HBENE 235 602

1 5 1,8NM 30MIN-1 234 805 501 IR 42 M6X16 020 135

2 Ok 235 276 502 E4RE0,63x10,97x40 023 500

3 EHER 235 285 503 B 6x12x 1 023 444

4 K3 235 300 504 EALEH5%x22-A-ST 023716

500 |EEE~REM6x10 023 543 900 R IE IR 22 M6X 12 020 134

T X 18] 05/2011 89

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002



7 FBVENE

71 WBEN
7.1.2 WBhERI A A

UE | B Id L& |&BW Id
)3 R 236 894
1 SEEIL VS 237 422 9 EEZ 237 043

500 \ TENI 5% 12 021 988 10 W EHHPS5M NG CLEAN 237 118
2 =R 236 970 501 RAER & 61900-2RS1 023 714
3 =R 237 037 502 RETHA10x14x10 023 664
4 L3 236 964 503 HIRIRZZM4XS 022 501
5 LY 236 963 504 LK R L2 M4x12 023 062
6 g 236 914 505 BEER10x1 020 950
7 g 236 916 506 BEHEEIX8 237 059
8 g 236 917 900 5 iE R4 M5x35 022 879

90 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN




7 WBVEHE

7.1 FEBHEN
7.1.3 HBIERIE A A

L& | B Id UE |B% Id

b3 A& 235 353 502 EAR#E1,6x6,4x27,1 023 288

1 AR 237 520 503 B HAGFM-2427-07 023 712

501 \ TENIHH5%12 021 988 504 NARLM3x16 237 058

2 x 235 168 505 T IFIRZZM4x8 022 501

3 E GBS 026 259 506 B IR M6x12 023 724

4 B4 EN-3B 5mm 210729 507 HIE R M5x 16 022 726

5 FFxBHEHIAB St468 235 027 509 BEHMAGFM-1517-09 235 342

6 BLEEH 236 068 510 P8 Adx4x20 235 349

7 K3 235 159 511 SLKIRZ2M4x8 023 579

8 % 235 165 512 HE3 020 877

500 |BEzEAGFM-101216-09 023 356 900 T IE IR 22 M5x35 022 879
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 730T g& = 588) 91
BRES 257128_01_CN R4 A 002



7 FBVENE

7.1 WBhEN
7.1.4 B
NE B Id B B Id
3 BEAMEMFT 235 356 501 HIE1R4£10x16-12.9 023 748
1 ¥ 235172 502 UL AR 42 1-M4ax45 023 291
2 BT 235173 503 E4HE 1 ,6x6,4x27,1 023 288
3 L) 235176 504 BE4-200HV 020 870
4 L) 235171 505 NAERMAL-8 023 046
500 |BEEHAGFM-10x1216-06 023 280 506 EIEH5x22-A-ST 023716

92

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



7 WBVEHE

7.1 HBHEN
7.1.5 EHLE

NE | B Id NE |BW Id
b3 BANER 235 601 6 BN A AT AT AR 235 359
1 AR 236 957 500 BENHAGFM-101214-07 023 627
2 EEZ:#4 237 043 501 HMEHEEIXIS 237 059
3 Ly 236 973
5 B oh R A 235 358

5a REHA10x14x12 023 665

I A 05/2011 CMS 730T (B! & 588) 93

FERRS 257128 _01_CN

EBF3RE 002



7 FBVENE

7.1 WBhEH

94 CMS 730T (& 5 588) i 37 05/2011
ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



8 FEHH

8 FERIM

& 37 05/2011 CMS 1730T ZFTJ 5 588) 95
FY3=4mE 257128_01_CN =R A 002



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1 FENMEFEN

EB2E A 002

& | B ID AT =L ID

b3 R 3 ERNREN=A

1 EMERR 255 265 E12 (E6.2(12)| E6.2) 255 314

2 M ERR 255 266 E14 (E7.2(14)| E7.2) 255 322
96 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




8 FEHH

8.1.1 EMIZEHM

8.1 ERMEN

L& | B ID L& &N ID
b3 EMERR 255 265
1 P33 209 379 528 NAERFMS-6 020 838
2 ER 241 967 34 EEHEFAT 252 859
3 ol 222 152 36 Kk 227 159
5 W R 16T10/1300 240 065 500 IR M6x16 020 135
6 R 222 320 507 5 HE R 42 M6x65 240 162
1M1 |8F 207 689 508 T iE R4 M6x45 022 689
14 | ERESHNERSIERE 211 822 511 ANABEMS5-8 023 541
15 | EENSNERSIERE 211 823 512 ANARM5-6 020 835
17 | XEER 222 315 513 ANABRENMG-6 020 836
18 | X#ERE 240 056 514 NAERMS-6 020 838
19 | S&HM5 240 057 515 ANARFM16-6 020 845
25 |BANRSTE 253 535 517 #E16 020 876
26 | SHC35 206 560 524 BIER17x1 023 299
27 | BREHR 206 561 530 3k 713 % Din 2097 15x1,50x70,94 251614
28 | ESYH 255 425 531 IR M6Xx12 020 134
28a 12 iEe 255 427 540* | JLKIRLLM5%10 023 247

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

97



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2 AMZEHHK

EB2E A 002

UE | B ID L& |B% ID
b3 Al ERR 255 266
1 XA 209 379 529 NAIEFMS-6 020 838
2 ER 241 967 33 AHEFET 252 858
3 HF 222 152 36 FHx 227 159
5 W H#16T10/1300 240 065 500 HHEIRLZM6x16 020 135
6 RS 222 320 507 SR M6x65 240 162
12 | BANERDHER 214 583 508 HIEIRLZM6x45 022 689
14 | ERESHERHBERE 211 822 511 ANAERRMS5-8 023 541
17 | X#EER 222 315 512 ANAEREM5-6 020 835
18 | X% 240 056 513 AAIRFM6-6 020 836
19 | &&FM5 240 057 514 NAIRZMSE-6 020 838
22 |IEEEERRITT X 231516 515 ANAREM16-6 020 845
23 | EEEERRNITX 231520 517 2E16 020 876
24 |BANKELRESE 253 534 530 3K 3% 15x1,50x70,94 251614
26 | S#C35 206 560 531 IR IR M6EX 12 020 134
27 | BRE R 206 561 532 #E6 020 872
29 | BSYOK 255 424 533* |& K 0,2x12x27 023 735
29a R IR 255 427 534* | & 0,5x12x27 023 736
29b AR 240 112 540* | LK#R£2M5x10 023 247
98 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



8 FEHH

8.1.2.1 EH ML

8.1 ERMEN

B | B Id & =1 Id

T BANFENRES 214 583

1 H 213 969 500 FRA 6x6x25 023 017

2 %3 7=40, M=2 213 744 502 B E R4 M6x8 022 684
BRVTERIAMTMLES02 HBLH 503 & E SRR M6xX12 023 898

3 TREB AR B2 i 206 394 504 & E R 020 938
R AT L ES03 M B4

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

99



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.2.2 EFEHNMEEHAT

VB | B Id (VA =E Id
SL | EHEHT 252 859 IR AHEHAT 252 858
1 -3 252 780 1 3 252 780
2 L] 223 994 2 L] 238 339
4 e ik 255 650 3 MEh I X 026 259
5 B 239248 4 b ik 255 650
6 124 214 053 5 BT 239 248
7 R 2t 255 651 6 124e 214 053
500 |E4EsHE1,4%x13,6x93 023 572 7 y=Fid 224 009
501 |HEHEEIs08752-5x20 020 794 8 Ak 238 304
502 |EfU#5x22 023716 9 mRte 255 651
504 | HEIRLM5x29x35 251618 500 JLKk8RZ2 M5x8M5x10 023 247
505 |$hR1RZ£M5%5,8%6,2 023 365 501 BEHEESx20 020 794
507 |#@E10 020 884 502 NI EH5x22 023 716
508 |BER 020 950 503 HEHEESX12 020 793
509 |HiEIRLM5%12x18 020 539 504 HE B4 M5x29x35 251618
511 | RARENS-6 020 838 505 HE IR M5X5,8X6,2 023 365
506 T IEIRZ2 M4x8 022 501
507 #BE10 020 884
508 BIEER10x1 020 950
509 HE R M5X12X18 020 539
510 HIRIRZZM3x16 022 583
511 #HE3 020 877
513 NARFME-6 020 838

100

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN




8 FEHH

8.1 ERMEN

8.1.3 ENHREN=A

& |B# ID & W% ID
z FERNREN=A 31 ERREKE
E12 (E6.2(12) | E6.2) 255 314 E12 (E6.2(12) | E6.2) 243 403
E14 (E7.2(14) | E7.2) 255 322 E14 (E7.2(14) | E7.2) 243 404
8 pry—] 207 695 32 BAFN DA 253 803
9 K 218 532 35 E AR AR 3T FF 252 829
500 | IERZM6X16 020 135 502 T IR IR 22 M8x25 020 142
501 | JL3kiBR£M5%10 023 247 525 BNEBEREIS,3 022 489
I A 05/2011 CMS 730T (iﬂ'g & 588) 101
FRIRT 257128_01_CN R4 A 002



8 FEHIf

8.1 ENMEN

EB2E A 002

8.1.3.1 FERUHREE
B | B ID & |BW ID
z ERNHEBE12 | E6.2 243 403 9 E% 222 861
ENHEBE14 | E7.2 243 404 10 i 205 678
1 #PRE12 | E6.2 218 562 11 BANFF AT 240 060
#PRE14 | E7.2 218 563 12 |EMF 218 740
2 |WABEI2E 230 106 13 |HER 218 742
3 KEBE12-E14 230 094 500 | IEHRZZM4X50 023 102
4 E% 218 549 502 | UkiRLM5x12 023 340
5 HEHEBE12 | E6.2 \221 298 504 |AAIRBM4-8 023 046
HWEHEE14 | E7.2 221 297 505 |A<AIRBMS5-04 020 854
6 RIER 218 555 508 | #[E5-200 020 871
7 BANMIAE T 211 036 510 |#IE4R£M4x30 023 290
RRHE 218 552 511 |BEHE 022 774
102 CMS 730T (B & 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




8 FEHHi

8.1.3.1.1 FERIHIFXAT

8.1 ERMEN

L& |&W ID E B ID

z BAFFXAT 240 060 500 T IEIR 22 M3x25 023 093
1 AMIRL KR 240 058 501 IR 42 M4x20 023 171
2 M $R 42 [ AR 240 059 502 T IEIRZZM4x16 023 123
3 215228 504 STLKIRLM6X12 023 435
4 HAIRE 215675 505 IKIRLM5x16 023 417
5 wmO% 205 681 506 BB 16x22x2 023 449
6 KO=A 215 287 507 BB IR10x16x1 023 260
13 | AR 213 980 510 ANAEZ/MS 020 854
14 | EBER 218 977 511 HAIR10x16x22 022 841
15 |ER&HENREFHIRE2M RS 244 635 515 EBENE 210 488

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

103



8 FEHIf

8.1 ENMEN

8.1.3.2 B RARMDIE

EB2E A 002

NE | B ID AT =E ID

b3 BANFNO%R 253 803

1 FEEMYNBLE (5 R) 257 438 500 T IEIRZ2 M4xS 022 501
2 B A 208 716 501 #E4-200 020 879
3 FRMKE N LR 300 744 502 BEE 022 774
4 Bx 212 262 503 B 4x8x 1 023 369
5 g 241 668 510* HIEIRLM8x25 020 142

104 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 002

105



9 ROHEE

9.1 20124 FKE WIS R5

EB2E A 002

9.1 20124 FKE WIS RE

NE | B ID AT =X ID
z S RE20 FKE 727 243 365

S RE24 FKE 727 241295 11 BANSHIR 241 581
1 X %72 243 111 16 IR 228 851
3 Uik IR EI%E B (FKE) 237 124 501 B8R4 M6x12 023 415
4 EREBYFKE-3 72" 240 348 502 $R4416x20 023 721
6 SRR 228 596 503 W IRRME-10 023 414
7 aXH 243 601 505 #E6-200 022 431
8 EXH 243 600 506 JKIRLMBX16 023 113
9 b3 243 792 508 BUEEHERE 023 388

106 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




9.2 e EHIRE

9.2 HIRHIRE

B | B Id VA = Id

b3 Wi EBIEE 237 124

1 TE 251 166 13 K h#E 253 040
2 14 251 167 14 KOHE 253 041
3 REE SR 2R 251 168 15 TFABRESDA 240733
4 NELHER 251 169 16 FRAZ R 253 043
5 247 251 170 17 STURE F 253 046
6 sk hE B A 216 365 18 EAE 253 047
7 DRSS 244 407 19 Efhe 253 048
8 E-3- 253 034 20 EAh 253 049
9 S 253 035 21 FEALEY 253 050
10 |& 253 036 22 ER#RE 253 055
11 it & i 253 037 23 4 253 056
12 |SKh#E 253 038 24 [FIE=S 216 372

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

107



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

9.3 Efl & ir#&

EB2E A 002

NE | B ID & =X ID

b3 BANER2(]
E6.2 241 272 11 £ 3K 0 BRE BB Sk oke 240 808
E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14) 241273 13 FA[ATT b4k Hlzh 85 244 356
BN FIBh 85 244 347 14 *x5 244 409
Rz 241 318 15 bk 244 404
BANEML &K HER 17 EANEMNEAT 258 454
E6.2 241 364 501 ZR 240 640
E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14) 241 365 502 E4E5%%0,90x5,40x13,60 241 360
=22 240783 504 #BE6 022 537
ERL S 241 370 510 #2844 KB 60x20 237 682

10 | EEmEFT 242 011 512 R 2x45° M6 243 117

108 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




9.3.1 EMKHaEe

9.3 EiSDixE

& B ID AT B ID
z BAEMSLEKDER
E7-8 (E6.2) 241 364 &l FR 242 048
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 365 KO HE S 243121
1 E#hak ek 12 EEMITE 241 345 £h4%EK hE b oke 243 105
2 BAEMTK O E3-8 241 366 500 #2442 KB 30x8 236 228
BALEMK D E10-18 241 381 501 HELE 021 022
= 241 367 502 3K h3#%E4,9x0,5x53 E6.2 023 503
R 241 694 oK hEE 4 9x0,5x53 E7.2 | E6.2(12) | 023 504
E7.2(14))
EAT 241 368 503 HENE 021 020
% 242 268 504 JLKIRLZMAX10 241914

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

109



9 ROHEE

9.3 EMSLHRZ

9.3.1.1 Mk H%h

UE | B ID L& B ID

z BEANENTDHES-6 241 366 55 #h FAKF 238 690
BANEMSK D E10-18 241 381 56 SEBRAKF 238 691

1 ] 243107 57 My 238 694

2 MK NEES-S 250 448 58 LEL 237 940
ek H'BE10-18 258 459 551 124 KB 35x12 237 681
My 3 238 694 552 #8244 KB 40x8 236 227
FKLHBEAKF 238 695 553 E4#%0,30x4,50x18,50 241 437
51 HFEAKF 238 689 554 &% 2x6 243 172
52 EEAKF 237 926 500 | &[B8x14x0,5 023 501
53 E&E£B R (K = AKF) 240719 501 HEM 021 022
54 FFAKF 238 692 502 F&4 2x6 243 172

110

CMS 730T (& & 588)

EB2E A 002

IE X 18 05/2011

FERRS 257128 01_CN




9.3.2 ek HEME [T

9.3 EiSDixE

LB | B ID & =2 ID

A BRI DA 244 347 B W ET 242 011
1 X3 240 607 1 iz FemiT e 242 009
2 B 240 606 2 THARESDHA 240 733
3 KOEEF 244 355

4 THBRESDHI 243778

500 |E#E#E0,65x20,15x14,80 241 361

501 |OF #K11x2 241434

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

111



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.4 Al &gz

NE | B ID VAES B ID

b3 BMNERL2]
E6.2 241 275 11 B £h 3K ) 8RE BB 4k oke 240 808
E7.2| E6.2(12) | E7.2(14) 241 276 13 FAAT & HIhER 244 356
B IR 244 347 14 *k5 244 409
R 241318 15 ihik 244 404
BAEMLE DR 17 BENANEAT 258 562
E6.2 241383 501 &R 240 640
E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14) 241 384 502 E4#%0,90x5,40x13,60 241 360
¥ 240 783 504 BE6 022 537
AL s 241 369 510 $R24 KB 60x20 237 682

10 | D&EEIT 242 011 512 T 2x45° M6 243 117

112 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



9.4.1 ALK heg

9.4 ASDRE

AREZE ID & B ID
z BEANEMSLEKDER
E7-8 (E6.2) 241 383 & FR 242 048
E10-18 (E7.2 | E6.2(12) | E7.2(14)) 241 384 5K D HhiE 243121
1 B3k HEEF 16 EAEMITE 241 346 #hk ek 8R4 oke 243 105
2 BAGMEKDHES-8 241 379 500 R4 KB 30x8 236 228
BAGMKDHE10-18 241 380 501 HENE 021 022
= 241 367 502 3K hs 4 9x0,5x53 E6.2 023 503
BR 241694 5K 5% $4,9x0,5x53 E7.2 | E6.2(12) | 023 504
E7.2(14))
(bR 241 368 503 HENE 021 020
L% 242 268 504 IUSKIRZ2M4X10 241914

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 002

113



9 ROHEE

9.4 AMSLHRZ

9.41.1 AWK

L& | B ID UE |&W ID

z BN DHES-S 241 379 55 #h FAKF 238 690
BANGMKADHE0-18 241 380 56 SBRAKF 238 691

1 05 243107 57 My s 238 694

2 sk HBE3-8 250 448 58 A4 237 940
%k D EE10-18 258 459 551 1R 24 KB 35x12 237 681
My 238 694 552 $244 KB 40x8 236 227
R #hBRAKF 238 695 553 E4758%0,30x4,50x18,50 241 437
51 HFEAKF 238 689 554 &4 2x6 243172
52 EEAKF 237 926 500 B E8x14x0,5 023 501
53 EHEEH (K & AKF) 240719 501 HENE 021 022
54 FFAKF 238 692 502 &% 2x6 243 172

114 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



9.5 M E R

9.5 REFEMR

NE | B ID UE |B% ID
T BAKT2 240 391 17 17b *5 209 504
1 =% 251 245 17¢c B &S AMBAR40x20 208 018
4 XETH 228 594 17d T%% 221 951
10 |HMFXRPER 219983 18 EfIH 204 819
1M1 |HMEFXRPER 220 159 24 SIRE NEE 38 MEER 253 888
13 | BRSSO 257 518 31 USB EBZSEE{# okc 243 070
17 | BATRT 222 509 508 LSk R4 M3x8 023 251
17a B8E9230 V 50/60 Hz 205 546 520 B 020 901

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

]

Gl

002

115



9 ROHEE

9.6 ENGYHEKE

EB2E A 002

9.6 ENGHEE

E | B HiE ID B =2 ID
b3 BANSOEE

E6.2 244 004

E7.2|E6.2(12)| E7.2(14) 244 005
E6.2 E6.2
1 BANGUBNKL E7-8 1+8 243 939 1a BANGYEB1+8E7-8 212 892
2 BANSUOBENL E7-8 2+7 243 938 2a BANGUWEBE2+7E7-8 212 914
3 BANGUWBENKL E7-8 3+6 243 937 3a BANGYEEI+6E7-8 212 925
4 BANSUBENKL E7-8 4+5 243 936 4a BANGUWEE4+5E7-8 212 910
E7.2|E6.2(12)| E7.2(14) E7.2|E6.2(12)| E7.2(14)
1 BASLHBENL E10-14 1+8 243 943 1a EANGL:/E1+8E10-14 212 994
2 BANGUBENKL E10-14 2+7 243 942 2a BANSUEBE2+7E10-14 212 996
3 BANSLHEENL E10-14 3+6 243 941 3a EANGLI/E3+6E10-14 212 995
4 BANGUBENKL E10-14 4+5 243 940 4a BANSYEBEI+5E10-14 212 997
5 BAEEMIBR {728 244 099 11 BANGOR 209 257
6 BAGMRAEE 244 098 13 By 213 035
7 LA A A 230 709 500 ANEIRLM5x10 020 351
10 |BEANSOI|IL 243 062

116 CMS 730T (B & 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN




FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

]

Gl

002

9.7 KRBT
L\ A —
0.7 &FWRE T
NE | B ID NE |BW ID
z FRET 244 101 530 ZiR4,2 021 502
1 SRS 255 466 531 RIFIR 259 606
2 Sha R 253 674 532 UL BR22M5%8 239 408
3 BANSLIR 259 403 930 IUKIBL2M6X10 023 183
31 BANLREXE 259 402 500 HIEIR 42 M6x35 020 139
32 EE & 259 574 900 S ER 42 M8x25 020 142
T X 18] 05/2011 117



9 ROHEE

9.8 BANEMMANEERD R

9.8 ENEMMANERIRL R

EB2E A 002

B | B Id g =L Id

L | BANEMERESRH 243 573 IR BENGMERELS R 243 574
1 ENEER R 243 571 1 HMERBLHE 243 572
2 ERME T ZR 250 966 2 BT 250 967
504 |THIEIRLM6X16 020 135 504 T IEIRZM6X 16 020 135
505 |fEiER 228 851 505 FEWR R 228 851
506 |IKiRZM8x18 251 331 506 JLIRLMBx18 251 331
40* | LkIRLMBX16 023 113 40* LSk IR M8x16 023 113

118 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



0.8.1 ZM|EEIELE

9.8 BENEMMANERRL R

L& | B Id =20 Id
b3 BANEMERBLSHR 243 571 WERAVE BER 221268
1 = 240 368 WGV EHV3J 406 206 927
2 BANERE 231 704 ¥ 221319
3 BAZHRRDX 219 800 X 230 758
3a E GBS 008 664 EftiRe 223 361
4 B HEF 250 089 ¥ 230 658
4a 3 250 055 i 256 622
4b BANZRRIE 250 077 iR 256 702
540 HEHEEIS 020 783 $824 KB30x8 236 228
541 ANARFME-8 022 843 #84420x10 244 736
7 BANSOF 239 431 IR IR 22 M5x 12 020 132
570 |&HR8 021504 g IR M5x 16 022 726
BN BETF 230 690 $R24 KB 40x14 241 358
BANEMHERB 230 683 $R44 KB 40x25 241 595
9% |&R 230 662 5 3x22x2,5 023 219
590 |BEhHA 023 627 #HE5 020 901
591 |&m@# 259 453 #E15x21x1 023 216
11 | X3 221316 BE43 020 908
12 |2z 251 098 JLKIRZ2M4x8 023 579
13 |HE 221 391
1T L3R 05/2011 Al 5 588) 119
BRES 257128_01_CN 1002



9 ROHEE

9.8 BANEMMANEERD R

0.8.2 AMIEEIBLE

V& | B Id UE B Id
b3 BN ERBLS® 243 572 14 THRAVE BFR 221 268
1 = 240 368 15 WGV ETHV3J 406 206 927
2 BANERE 231704 16 ¥ 221319
3 BAZHRRDE 219 800 18 |Ex 230 758
3a BN FF X 008 664 19 | EIRZ 223 361
4 BAET  $87 250 089 20 | #F 230 658
d4a | B 250 055 21 i 256 622
ab | BAERRZHE 250 077 22 iR 256 702
540 |HEHEEIx15 020 783 500 |#R#KB30x8 236 228
541 | ANABRIMS-8 022 843 501 |#8£20x10 244 736
7 BANGOIT 239 431 503 | T iEERLZM5x12 020 132
570 ZMRs 021 504 504 | HEIRZM5X16 022 726
BAENBETF 230 690 506 |#R#KB 40x14 241 358
BANEMHERE 230 682 507 |$R4KB 40x25 241 595
9 &R 230 662 509 | #ME5,3x22x2,5 023 219
590 B & 023 627 510 |#@5 020 901
591 Sa# 259 453 512 | #E15x21x1 023 216
11 |3 221316 514 |#[E4,3 020 908
12 |B& 251098 517 | JKIRLLM4x8 023 579
13 |HE 221 391
120 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



10 WARE

10 |bigsE

10 AR

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 121
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



10 WARF

10.1 MR
10.1 |4

NE | B ID A A ID

z R %EE

1 BARDRE 251 332 5 BERE 251 342

2 R E29x25x3350 251 328 550 LK BRLLMAx12 023 062

3 REX 214 653 551 HEIRZ2 M4x8 022 501

4 g£48 245 024

122 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



10 WARE

102 &4 &
A
10.2 E48
B Id B B Id
- Ny 6* BHE 245 029
g4og 245 024 10* TEME 251 335
B E 245 028 501* HIEIRZM6Xx10 023 690
3E X A7 05/2011 CMS 730T (i*ﬂ 5 588) 123
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



10 WARF

103 #HE
h =5
10.3 BB
B | B ID & |BW ID
z BEHRES30T/730T 251 342 7b* X R 255 628
1 EMEEAE 250 121 570* 1844 KB30x6 241 424
2 T FEIRAFLENT 245 021 500 REE 245 029
520 O % 15x1,5 250 054 501 % 4> 2R & 20%16x400 244 983
521* HIBIRZ M4x8 022 501 502 T 2 B B 20x16x40 251 043
3 EEXRFLENT 245 022 503 R ERE20%x16X570 251 044
7* BARES30T/730T 251 314 504* ILKIRLMAX12 023 062
7a* W& 255 606 506* B4k 250 051
124 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN




11 BREMEEE

11 REMES

11 EBEMEE

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 125
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



11 BEMEESH

1.1 WARE

1.1 MAKE

B | B Id g =L Id

b3 BEMNAAEKE 240 194

1 EriiEsR 240 195 10* B4 S 244 554

3 BAHAR 240 198 502 B 020 901

4 & REMUER 250 298 503 8244 KB 50x12 240 359

6 s 242 812 507 #2242 KB 50x15 251728
126 CMS 730T (B! & 588) IF YA 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



11 BREMEEE

11.2 BRI

11.2 BRI

& | B Id VA= =L Id
T S5 1T LED 240 395

500 SRR L2 M4x14 023 037

501 FEFEBEREAL,3-FS 022 482

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 002

127



11 BEMEESH

1.3 BHEE

11.3 BEIEE

EB2E A 002

B | B Id g =L Id

b3 BHERE 240 569 12 Bz 225 099
1 BAFF 240718 502 HIEIRLZM6X16 020 135
2 BN 250 071 503 JLKIRL M5 14 023 588
3 ENEBS OB 257 516 505 T IEIRLZM6EX 12 020 134
6 M=K 251 214 506 HIE1R2ZM6%20-12.9 020 136
7 =M E AR 251215 507 B 020 872
8 BRI 252 964 510 1R \6x25 023 510
9 EfIRiE 219 107 513 Hamo 243 055
11 |BEAXRPER 223 350 514 HHEIRLZM6x10 023 690

128 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



11 BREMEEE

11.3.1 ERHY AT

11.3 B3EE

L& | B Id L& | B Id
L BN ERME 250 071
1 T 245218 505 |AAIRFMS-6 020 838
1a \ KFHE MCM 12-04 023 639 506 | ELI4H1,5x8 236 923
2 FE PR 220 561 507 |BEHEE6x20 023719
2a \ OF #h14x4 023 237 508 |HEIRLM4Ax24,8x7,7 240 299
3 22 245219 509 | XXLIR4T 251 316
4 ®BY 253 776 510 |#E12x18x1 023 315
5 FFRAREIE 245 220 511 | 8{EIR12x1 020 951
6 BELH 251 340 512 |E478%1,25x15%98,2 023 609
7 B 245 222 513 |EH#E0,5x11x12 251 369
8 L IRET 254 528
9 EE iR 240 287 R |EANGHE 252 964
500 | IEIRLZM4x6 023 067 1 AR 240 230
501 | iERLLM4x8 022 501 la | RFHAE MCM 12-04 023 639
502 |#E4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | FFREBEMR 259 000 500 |#:E12x18x1 023 315
504 | HETEEFSH% 026 233 502 |BiER12x1 020 951

I XA 05/2011

FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

129



11 BEMEESH

114 WEKXH - 84

11.4 WEXE - #4

EB2E A 002

NE | B ID AT =X ID

b3 BRI 253 535 T BN KoL RER 253 534

1 RETBRLENR 243 354 1 KRB RAZE 243 353

500 | EE404T A3x8-Al 023 158 500 HIFIRZZ M3X10 022 991

501 | 5988 20x20 =K 243 356 501 St 4% B8 WI100-P4330 243 355

900* | PEERZMEX12 020 134 900* TEIRZM6X12 020 134
901* #E 6 020 872

130 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



11 BREMEEE

i I=RE

115
11.5 IR B=
. T
NE | B ID A B ID
b3 EMRZEE 223 947
1 &z B (R 30) 220 011 10* W fE IR EYSNB OKC 240518
2 IRoh & BB IE R 220 061 500* LK IR L2 MAx8 023 036
3 RumihLIR3h 15 BEs 220 053 502* BARN-3B, 5 mm 210 729
I A 05/2011 CMS 730T (B! & 588) 131

FERRS 257128 _01_CN

EBF3RE 002



11 BEMEESH

11.6 NMEIZZE
NTE=EaIx"
11.6 MERH

NE |BF Id ViE A Id
z B %= 5 NS mE 4 251 605
1 MER 258 301 10* PR & EBZFHEGLM 259 613
2 Em 251 676 500 #E 020 881
4 15m 240 672 501 JUKIRLL 241603

540 EEiR4 230 803 502 #24£60x20 243 625

132

CMS 730T (& & 588)

EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



12 RPRE

12 RIFRZF

12 RIFIRF

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 133
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



12 RPRE

121 R£UE
121 Z2Mz=

B | B ID AT =X ID
z EiZzeEE z Ak ER

E3,E6.2 241 272 E3,E6.2 241 275

E3, E7.2|E6.2(12)|E7.2(14) 241 273 E3, E7.2| E6.2(12)|E7.2(14) 241 276
1 EMRE(] 250 562 1 Az 2] 250 563
2 =y 241 994 505 #244KB 60x30 237 683
3 R 224 717 510 #8442 KB 60x20 237 682
4 BUER 219 748

134

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

IE X 18 05/2011

FERRS 257128 01_CN



12 RPRE

122 #R
12.2 iR

=L Id =L Id

EE1ENDN 257 511 EE3E M 257 513
1a EE1 257 503 3a |EE3 257 505
1b BARIEF 251 376 3b  |[BRAREF 251 376
1c Rir % 219 393 3¢ |RIPXK 219 393
1d Rk 204 666 3d | Bk 204 666
Ex2®E M 257 512 Ex4EEMN 257 514
2a ) 257 504 4a |BE4 257 506
2b BMAREF 251 376 4b | BRAREF 251 376
2c R % 219 393 4o |RIPFK 219 393
2d Hdsk 204 666 4d | Rigk 204 666
BN EHIENAT 251235 BANANEHBENAT 251 236
S5a | EMEFFEAE 251 188 6a |BNEFIFENS 251 189
50 |ME 244 989 6b MM 244 989
5c |&W 250 273 6c |BR 250273
5d | X% 240 412 6d | X% 240 412
550 |4R#KB 50x12 240 359 550 |4R#KB 50x12 240 359
551 | IEER£M6X16 020 135 551 | iEIRZM6X16 020 135

1 X 37 05/2011 CMS 730T (B & 588) 135

FERRS 257128 _01_CN

4002



12 RPRE

12.3 FBE
\
12.3 FIER
ViE | B PRIRE g A PRIRE
1 BANEEHME 251 569 A1 NURE 251 568
1b ZEEROH 243 052
136 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



13 HHFRE

13 EHRRF

13 HERIRE

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 137
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



13 EBHRIRE

13.1 PDF#& RNL&EE(221)

138

13.1

PDF#& &R B (221)

B ID FRE
KEE 221 EF 257 279 _DE
YLERE 221 WiE 257 279 _GB
LR 221X 257 279 _CN

ECMSX #HIDVDY # ERTEKRTIERE221IR BI5 R 257 157

L :
o T
5 |
7]
[ |
B ;
=]
[ |
I
- o 3 3 |
" il o e
L Islreltot'—+—— % 54 I
6.3, 104 |1 H 26 |
|
I
I
L1 |2 s Wl
s ey — — — — = e 9 1 g _P _ 1
TRIRTR =T
-] L) =]
I s1z:Ia Iz
FLLE ]
n.6 s123
I I 28% 51
-]
807 /413 JEORfa10
/_‘\, @ E) B
Einspeisun
hisdrehfeld | 02 petsun nE
ichten

CMS 730T (& & 588)

EilEES

A 002

dption
Yorschalt-
trafo

________________ :
I

I

|

5L |

|

FH101 P2l FN3

I

I

|

I

|

I

I

|

Option :
Trafo Wovafournisseure 1
oder Trafa SFE T3 :

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN




13 HHFRE

13.2 R
13.2 ;R
B Id

R4 1,0A F 5x20 008 748

{RE& 44 3,15A T/440V 6,3x32 025 261

RB& 22 10A T/440V 6,3x32 025 258

RE& %2 2,5A T/440V 6,3x32 217 465

RB& 22 1,6A T/440V 6,3x32 236 229

{RFE 44 6,3A T/440V 6,3x32 026 809

{RB& 22 8A T/440V 6,3x32 241 866

{REE24 12,5A T/440V 6,3x32 232 367
T X 18] 05/2011 CMS 730T g‘é = 588) 139
FERRS 257128 _01_CN B4R 002



13 EBHRIRE

13.3 FEZHEEL

13.3 FEZHEBE L

=X ID B ID

BEZh R 730T oke 243 277

JERkh & LEBRERYE X136 730S OKC 240 599 JEEB SM  #i4 X325 730T OKC 243 567

BBk A 4EBFEBLE XL 137 730S OKC 240 600 BldR SM 84k XL327 730T OKC 243 569
BEME T L XL326 730T OKC 243 568

S4)B8E4730S OKC 241 836 BIIRE B 464X 1328 730T OKC 243 570

140

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



13 HHFRE

13.4 LN EBL1

13.4 LA B4 1

B ID B ID
APLBY 1 OKC 240 256
BYFFEBELZOKC 3XX 240 289 THFEBMFKELTOKC 240 290
EMFRPEREBRLOKC 253 442
I A 05/2011 CMS 730T (B! & 588) 141

1Y3=4mS 257128_01_CN TR A 002



13 EBHRIRE

13.5 AN EBL 2

13.5 LA EBL 2

A ID B ID
AHEBL 2 OKC 240 257

DR EHHAAB OKC 240 291 BEBRMFRBELHOKC 240 292
ERIEZEFBELHOKC 240 293 AL BEAOKC 240 294
EZHIEBELHOKC 240 295 E DRI BYLOKC 240 296
BB IERBELOKC 240 297 BRI BELOKC 240 298
ANRPEBEBELOKC 238 706

142 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



13 HHFRE

13.6 ZFEHHLEAH EBE L

13.6 ZEFHREAHNEBL

B Id AW Id
ENFLAHBELHOKC 240 259

ER M T IR BELEOKC 240 308 FFx B 4KAHA OKC 240 309
ENHDEBELOKC 240 310 EVERFTR<BLHOKC 240 311
FF < EBHAAB OKC 240 312

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

143



13 EBHRIRE

13.7 RHBg 72"

13.7 LA 8B4 72"

=10 Id =10 Id

e 72" 240 588

#845 CAN 72° 240 460 EB4E Y S Ea 72 240 462
MR L 72" 240 465 HIABD, Skeass72" 240 590
FF 3 845 HIAB 72" 240 591 s RER A B4 WAZ/F 72 OKC 240 470
AR BIRBL 72¢ 240 503 HIRE B8 236 573
BB B4 72° OKC | 240 506 41 D3 HAAB OEF/S 72 OKC 240 610
FF S 4 HAOS 72¢ | 240 611 FF3 HIAB [ h Dk e85 OKC 240 593
HIAB FEH D3k OKC 240 592 FLENTf E3eag872" 251 242

144 CMS 730T (B & 588) i XA 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



13 HHFRE

13.8 #l888i%k 730T/1

13.8 #lER4E4L 730T/1

N |BW ID A B ID

=

b3 MHLEBH730T/1 oke 243 271
KIS AR/ f£58E%oke 240 613 KIS ZEMIR/AD t&3hs8Edoke 240 612
KIS /4] & EERE72 oke 240 614 B3 Bh & BRI B 18 RABS T4k 730T oke 243 550

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)
EBH3E AL 002

145



13 EBHRIRE

13.9 #l&ER4E4% 730T/2

13.9 #l888isk 730T/2

i | B ID B A ID

=

T | AHEHT730/2 OKC 243 272
JEMZB ERDIEHL730T 243 544 BI/A MHNEBDRLSLZB 243 547
EMZB 7 Rss8isk 243 545 BI/AZB EIKD RS 243 548
EMZB IERBRAFFREE4730T 243 546 BIE/A MEEBRAIF XYL ZB 243 549

146

CMS 730T (B & 588)
EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



14 #BEBEFTH

14 $#HB T TH

14 2 &8 F i

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 147
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



14 #BEBEFTH

141 L2458
14.1 E¥2&I5E
i |8 ID NE |8 ID
=8
z BANECMERSIZRET730T oke 255 957 5 +SM-CPU 2 300 946
1 BANEN LB M2 H B oke 254 868 6 SR FIB FIR4SM 7TE 300 943
2 BiREARE 300 924 7 +N-CPU 432 300 965
3 FHFECG54 300 923 8 +Power CPU1 300 009
3a BERENE 239 305 9 +IPC P8X okc 301 010
3b TiEBCGH4 239 350 10 FERBHENE 255 958
4 FEth OKC 300 951 12 B =A% s 300 849
148 CMS 730T (B & 588) iE Y47 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



14 #BEBEFTH

142 HEHIFE

14.2 GEFHIFE

A ID LB |EW ID

BN ANREIERELA 730T oke 241 311

EMFTAREEFIFREIA oke 241 322 3 +Relais okc 300 953

1a ‘ B X 1% & Servo05 229 059 4 +<CWAZ 300 929

+Servo 6 okc 301 000 5 +CWAZ Kondensator 300 936
i@&(iﬁj 05/2011 CMS 730T g‘é + 588) 149
R4S 257128_01_CN BRHFSE R 002



14 #BEBEFTH

142 HAEHRE

CMS 730T (B! & 588 i 37 05/2011
150 ERHESEE 002 ) FERRS 257128 01_CN



15 TE XM

15  AJi% 3% 4

P4

bik

15 A[E]

BRILEMUT IR  GEBE4MNEM.
TREHATNHAEE T2 —H.

& 37 05/2011 CMS 730T (& 5 588) 151
FY3=4mE 257128_01_CN B4R 002



15 T3 %

151 IEB
151 T&

B | B Id E |B% Id

1 EBHEE4 062 309 6 484 1,33mm E3-4 006 169
BEEXHRES, E2,5.2 062 310 4 FE4 1,25mm E5-8, E3,5.2 006 170
EEXHRET, E3,5.2 062 312 &84 0,90mm E10-12, E5.2 | 6.2 006 175
EBXEEES 062 313 £ F84 0,73mm E14, E7.2 006 173
BEEXFRE0,E5.2 062 314 &84 0,45mm E16-18, E9.2 006 179
EEXHRE12 E6.2 062 315 FFRFEHRR 009 346
EEXLRE14,E7.2 218 069 8 4855 E8RES 031232
EEXHRE16, E8.2 230 188 M FEEERRES 031233
BEEXHETS, E9.2 230 189 V#8558 53RE6 031234
EBHEEE20 230 190 M #&EEeRE7, E3,5.2 031235

2 EEY TE14-20 (E5-14) 062 316 V4855 58RES 031236
EE# FE4-8 (E3,5.2) 062 317 V] 4&55 5&88E10 (E5.2) 031 238
EEHYTE10-14 062 318 V] 4855 55 88E12 (E6.2) 031 240

3 ESR% 227 071 M #&EERRE14 (E7.2) 031242
BS9EE 227 070 & E3RE16 225 111
R1EH 227 249 M#&7E5E88E18 (E9.2) 225112
REH 232 027 M4 ERRE20 225113
5a PETF 202 843 9 M BAHL=150cm 228 180
5b % 232 022 10 IEH 209 527

152 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN




15 TE XM

15.2 SEBME

15.2 JAB M E

B Id NE % Id
Silvertex T 46, 1 230 614 4 BEH 216 732
2 ABAEOKS 475, 1kg 009 200 5 B & 5h g 0KS270 229 372
SEBAEOKS 475, 1509 005 351 6 385 StaburagsNBU 12/300KP 231191
i@&(iﬁ? 25/2011 CMS 730T g‘é = 588) 153
BRES 257128_01_CN R4 A 002



15 T3 %

15.3 W4

15.3 HLEERHF

EB2E A 002

E | B Id AT} =L Id

1 5 HE IR M4x8 020 091 11 B4 203x3,6mm 025 815
2 LK IRZ2M3x6 020 286 AR T50L 026 294
3 T IEIR L M5x16 022 726 B4R 140x3,6mm 008 379
4 T IEIRZM6x 14 022 658 EB4ER302x4,8mm 008 642
5 & ZE $R 42 M 16x50 023 235 B RI2x2,4mm 008 378
6 ENLH 3T 020 643 12 EB4KABV 232 320mm 026 557
7 TENIEE3x10 020 645

8 EH3x12 020 647

9 ERIH5%12 021 988

10 | EfrfH5x18 022 622

154 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16 43 BRHIF

16 43 TRMT 1

& 37 05/2011 CMS 1730T ZFTJ 5 588) 155
FY3=4mE 257128_01_CN =R A 002



16 HEERMH#

16.1 BANSHHE BHS2

16.1 B\S4hg: HF2

B ns BhE |uE |Id B ns BE |(fuE |Id
BRILSLERE E6.2 118 1 259 736 MIESOHBRE |E7.2 118 1 259 740
BA BA
217 2 259 737 217 2 259 741
3|6 3 259 738 3|6 3 259 742
415 4 259 739 4|5 4 259 743
156 CMS 730T (B & 588) I A7) 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16.2 REHF L85 3+6

16.2 ARG LER 3+6

B | B Id VA = Id
b3 BN SUER3+46
E7-8 (E6.2) 252 784 8 BANRRZLE 252 824
E10-14 (E7.2) 252 786 9 EERE 252 796
1 RGBSR 252 806 10 BE 213035
2 BE 212583 11 B 216 143
3 B 252 798 12 AR 253 436
4 WS LHERE36 500 ANAIRLYL Max5 243 779
E7-8 (E6.2) 252 821 501 ANAIRL Max10 020 346
E10-14 (E7.2) 252 822 502 ANARY 252 832
5 WG LHBRE3+6 E5-8 252 800 503 E E IR M4Ax16 254 196
RO S EEE3+6 E10-18 252 808 504 ER#RE 021 399
BR 252 797 505 R4 213 399
BNERZ S 252 825 506 EgETeE 253 058

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4002

157



16 HEERMH#

16.3 RHFLIR4+5

16.3 W™D S 4 ER4+5

B | B Id g =L Id
z BRI SEE4+5
E7-8 (E6.2) 252 783 BALRZLE 252 816
E10-14 (E7.2) 252 785 EERE 252 796
1 NGB RE 252 806 10 By 213 035
2 BA 212583 11 -9y 216 143
3 B 252798 12 WiTiRe 253 436
4 N SLHBRBAI5 500 ANAIRLYL M4ax5 243 779
E7-8 (E6.2) 252 791 501 ANARL M4ax10 020 346
E10-14 (E7.2) 252 792 502 NARY 252 832
5 NS LHBRBA+5 E5-8 252 799 503 & 1R M4x16 254 196
ROSUEB4+5E10-18 252 807 504 ERRE 021 399
BR 252 797 505 B4 213 399
BANRRZHE 252 815 506 Eg#E 253 058
158 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16.4

AN SLBRROR BT

16.4 RS LB[WOE AT

B | B Id VA = Id

T BNFOSUER 251 867

1 SYBER 251 864 7 SE4 253 226
2 BE 212583 8 B 213 035
3 #BE 216 143 500 ER#E 021 399
4 L Evg 213 399 511 B4 022 481
5 ERMNEA 251 866 512 NARYL M4x8 022 461
6 EEMEA 251 865 513 ANAIRL M5x10 020 351

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T (B & 588)

EBF3RE 002

159



16 HEERMH#

16.5 HHSLB/IWEWL6

16.5 MY FLHIRINEWA6

B | B Id & |BW Id
B BANFYSLER EW 46 244 998
1 SLEEHLEW 46 244 253 1d L g3 213 399
1a S4Bk 243 881 500 EE#%E4,0x0,55x11 021 399
1b BA 212 583 2 B 213035
1c By 216 143 510 ANAIRLM5x10 020 351
160 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16.6 EKFBEBNRZR

16.6 EKFENRiRE

B | B Id & =L Id

T EkEugigE 257 600

1 EKBNRIRE 257 283 10 RAEFAASCON 259 381
2 KILASCON 257 239 500 TR kiB#M8x25 022 866
3 EXLR 257 122 501 WHAEFMB-10 023 026
4 M ELE T 257 137 502 HIEER 2 M4x8 022 501
5 EREEZRE 212 241 503 B4 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 HIFIRZZ M5 12 020 132
9 ERR 258 386 505 #E>5 020 871

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4002

161



16 HEERMH#

16.6 ZEKFBURIRZ

16.6.1 DERKENERE

UE | B Id L& |&BW Id
z EKElRRE 257 283 8 SO 257 139
1 AFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 34 257 278 10 BRAGT 257 138
3 - 257 273 500 JLSKIRZM5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 wEtH 211 354 503 R A [ L 4R 22 V13X 10 023 380
6a IIEVEA 10828 258 582 504 BERIMS 022 873
7 BAMLRER 212 406 505 BN EREIS7 022 554

162

CMS 730T (& & 588)

EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16.7 A EBNRER

16.7 HEENRiRE

B | B Id i = Id

T akEuRiEE 257 599

1 AKEURIRE 257 282 6 RIEHBHASCON 259 381
2 Z1EASCON 257 239 500 TH LiR#M8x25 022 866
3 % 257 121 501 W RAZRMS-10 023 026
4 Al EL T 257 136 502 T IE R4 M4x8 022 501
5 B EED 212 241 503 BB 302x4,8 008 642
8 RIEHBDVD 258 391 504 5 IE IR M5x 12 020 132
9 E#EIR 258 386 505 BES5 020 871

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Ll

4002

163



16 HEERMH#

16.7 AKFEURIRZ

16.7.1 HENRiRZ

vE | B Id UE |B% Id
z AKEURRE 257 282 8 SO 257 139
1 NFE 257 281 9 +Ascon 255 000
2 -3 257 278 10 REUF 257 138
3 2R 257 273 500 FLSKIRZ2M5x10 023 247
4 BEXIEE 257 048 501 $84£50x15 251728
5 KB RFMServos 229 142 502 B BUR£ST3,5x13 022 940
6 e A 211 354 503 T A [ Sk 4R 22 V13X 10 023 380
6a WD EARI IR 258 582 504 BEIEFM5 022 873
7 BAML R 212 406 505 BB EREIS7 022 554

164

CMS 730T (& & 588)

EB2E A 002

i 37 05/2011
FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16.8 f&4)8% MSF 2

16.8 f#Z)a8 MSF 2

LE | B ID EE
z B¢+ e B i 4P BRIVISF-2 259 575 BEMMSF-2&4TF
1 MSF-27 B8.48 #9385 & 25 259 611 MEMMINGER-IRO GMBH
2 FA R R EISE-2 259 612 Jakob-Mutz-Strasse 7
5+ fEEHEEVISE-2 259 604 D72280 Dornstetten
Big: +49 (0)7443 281-0

12 E: +49 (0)7443 281-101

IRO R BIWARH A,

MSF-2% #8952 = & F5 0 BE M 2 318 & B9 MEMMINGER-

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)
EBHFREAL 002

165



16 HEERMH#

16.9 MiinREFHFITE

16.9 MIMNREH LT E

B | B Id & |BW Id

b3 Bt R SE T T B 243 777

1 B RIAR7XX/BXX 241 928 3 EX% 243 602
1a =YY = E 241927 4 X% 243 603
1b E 8 202 777 5 3 239 295
1c E#&D=130 062 385 6 BANSHH 241 581
1d I 200 363 500 B Pi1RM6x12 023 415
510 TLSKIRZ2M4x30 023 681 501 JLKIRZZ M8 16 023 113
511 5 3x30x1,25 023 556 502 WHIRRME-10 023 414

2 ST 228 596 503 F5 KRV 023 269

166 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

ERHESEE 002 FERRS 257128 01_CN



16 4SEBREH4F

16.10 JEEZBFH AR

16.10 JEEZBFT 04

& | B Id NE |BW Id
z JE BB B AN AR 7 XX 253 645 502 IUSKIR L MAX25 023 511
1 BN EAR 253 470 8 SOHRE 243 765
2 TENLEH 202777 8a Sa# 243 623
3 B #&D=130 062 385 580 EIHY3x12 020 647
4 R EH 200 363 581 ZRs 021 504
500 |CK8R£2M4x30 023 681 582 HFRA12 020 996
501 |#M5,3x30x1,25 023 556 9 BANGHIF 241 581
I iR 25/2011 CMS 730T g& = 588) 167
BRES 257128_01_CN R4 A 002



16 HEERMH#

16.11 EMLDEERR

16.11 ML Ei21F8s

UE | B ID AT =X ID

b3 ENLEEER 253 965 501 JLSKIRZZ M5x8M4x25 023 511
1 53 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 AFRFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 BE6 022 431
4 EXHE 253 347 506 AARFM6-6 022 899
5 & R 4 253 349 507 JKIRL M5x8M4x16 023 412
6 #hik B RIBEMassardi 226 964 508 LSRR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLk R4 M5x8M8x16 023 113
8 EiRg 228 851 510 JLk8R22 M5x8M8x18 251 331
10 |ZEx 253 968 511 JLk R4 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BT EREA43 022 482
12 |BEAR 253 963 513 JLk R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEAE 253 967 514 JLk R4 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RFM4-6 253 805

168 CMS 730T (B = 588) 3 S 7] 05/2011

EB2E A 002

FERRS 257128 01_CN




16 4SEBREH4F

16.12 AN =258

16.12 AN EiEHEEs

L& | B ID & =E0 ID

b3 A EBREE 253 966 501 JLKIRL M5x8M4x25 023 511
1 3 253 969 502 BE4 022 481
2 34 252 769 503 ANARFML-6 022 536
3 HER 253 350 505 HE6 022 431
4 a3 253 348 506 ANABREMG-6 022 899
5 & P ¢ 253 349 507 kIR M5x8M4x16 023 412
6 b4k R SIBEMassardi 226 964 508 TSR M4x12 023 062
7 *F 228 583 509 JLkR4 M5x8M8x16 023 113
8 FEWER 228 851 510 Uk BR22 M5x8M8x18 251 331
10 |Ex 253 968 511 JLkIR22 M5x8M6x30 023 451
11 |BEARE 253 964 512 BETEBERBEAL3 022 482
12 |BEAR 253 963 513 Ik R4 M5x8M4x6 022 946
13 |BEEA#E 253 967 514 LK IR44 M5x8M4x10 023 450
14 | RBg 253 468 515 12 RM4-6 253 805

3 A7 05/2011
FERRS 257128 _01_CN

CMS 730T g‘é 5 588)

Gl

4002

169






	内容列表
	1 简介
	1.1 搜索帮助
	1.2 力矩

	2 机头传动
	2.1 传动装置
	2.1.1 马达和皮带传动
	2.1.2 张力轴承

	2.2 动力链和携带架

	3 横移
	3.1 针床和辅助针床横移
	3.2 针床横移
	3.3 辅助针床在右边位置横移
	3.4 左辅助针床横移

	4 针床
	4.1 针床 E6.2
	4.1.1 连续针床 E6.2
	4.1.2 辅助针板E6.2 

	4.2 针床 E7.2
	4.2.1 连续针床 E7.2
	4.2.2 辅助针板E7.2

	4.3 针床E6.2(12)
	4.3.1 辅助针床E6.2(12)
	4.3.2 辅助针板E6.2(12) 

	4.4 针床E7.2(14)
	4.4.1 连续针床E7.2(14)
	4.4.2 附加针床 E7.2(14)

	4.5 夹纱/剪纱装置
	4.5.1 曲轴箱
	4.5.2 带传动的曲轴箱
	4.5.3 选择片座


	5 机头
	5.1 机头部分总览
	5.2 机头部分总览，附加部分
	5.3 机头
	5.4 机头导向
	5.5 备件包机头导轨
	5.6 三角配件 E6.2(顶部)
	5.6.1 三角 E6.2 (底部)
	5.6.2 左侧整个支撑块
	5.6.3 整个控制装置
	5.6.3.1 控制单元
	5.6.3.2 整个右侧支撑块


	5.7 三角配件 E7.2(顶部)
	5.7.1 三角 E7.2 (底部)

	5.8 三角 E6.2(12) (顶部)
	5.8.1 三角 E6.2(12) (底部)

	5.9 E7.2(14)机器上的三角部分 (顶部)
	5.9.1 三角 E7.2(14) (底部)

	5.10 没有导轨部分的导纱器驱动
	5.11 带导轨部分的导纱器驱动
	5.12 辅助三角座E6.2
	5.13 辅助三角座E7.2
	5.14 E6.2(12) + E7.2(14)机器的辅助三角座
	5.15 探针器
	5.16 毛刷支架
	5.17 控制装置毛刷
	5.18 沉降片控制装置
	5.19 机头盖

	6 主牵拉辊
	6.1 牵拉辊和左侧轴承
	6.2 牵拉辊马达和右侧轴承
	6.2.1 摆动安装轴承
	6.2.2 后牵拉辊
	6.2.3 脉冲发生器和马达 
	6.2.4 防缠绕板
	6.2.5 前牵拉辊
	6.2.5.1 压力角轨 
	6.2.5.2 前辊元件

	6.2.6 全浮动轴
	6.2.7 安装板

	6.3 牵拉关闭装置
	6.3.1 闭合器轴
	6.3.2 右摆动支架
	6.3.3 左摆动握持器
	6.3.4 中部摆动握持器


	7 辅助牵拉辊
	7.1 辅助牵拉
	7.1.1 马达
	7.1.2 辅助牵拉左轴承
	7.1.3 辅助牵拉辊右轴承
	7.1.4 接触杆
	7.1.5 牵拉辊


	8 牵拉梳
	8.1 牵拉梳牵拉
	8.1.1 左侧牵拉梳
	8.1.2 右侧牵拉梳
	8.1.2.1 牵拉梳传动轴
	8.1.2.2 牵拉梳旋转杆

	8.1.3 牵拉梳牵拉三角
	8.1.3.1 牵拉梳装置
	8.1.3.1.1 牵拉梳开关杆

	8.1.3.2 脉冲发生器和马达 



	9 喂纱装置
	9.1 20和24 FKE 的导纱系统
	9.2 纱线控制装置 
	9.3 左侧导纱设备 
	9.3.1 左回纱张力器 
	9.3.1.1 左侧张力轴  

	9.3.2 纱线张力盘和转向杆

	9.4 右侧导纱设备 
	9.4.1 右侧纱线张力器  
	9.4.1.1 右侧张力轴 


	9.5 纱筒托板
	9.6 整个导纱装置
	9.7 条状单元
	9.8 整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	9.8.1 左侧摩擦喂纱轮
	9.8.2 右侧摩擦喂纱轮


	10 吸尘设备
	10.1 吸尘
	10.2 集尘盒
	10.3 软管

	11 操作和控制
	11.1 输入装置
	11.2 指示灯
	11.3 启动装置
	11.3.1 操纵杆轴承

	11.4 收集区域 - 控件
	11.5 振动自停
	11.6 测量设备

	12 保护设备
	12.1 安全侧盖
	12.2 护板
	12.3 后仪表

	13 电器设备
	13.1 PDF格式线路图(221)
	13.2 保险丝
	13.3 随动电缆
	13.4 织机电缆 1  
	13.5 织机电缆 2
	13.6 牵拉梳织机电缆 
	13.7 织机电缆 72"
	13.8 机器缆线 730T/1
	13.9 机器缆线 730T/2

	14 控制电子元件
	14.1 左控制箱
	14.2 右控制箱

	15 可递送附件
	15.1 工具
	15.2 润滑材料
	15.3 机械部件

	16 特殊附件
	16.1 整个导纱器 型号 2
	16.2 添纱导纱器 3+6
	16.3 添纱导纱器4+5
	16.4 添纱导纱器柄(壜调节)
	16.5 添纱导纱器柄EW46
	16.6 左长搙测検设备  
	16.6.1 纱线长度测量装置

	16.7 右长搙测検设备  
	16.7.1 右搙测検设备  

	16.8 储纱器 MSF 2 
	16.9 附加板更新工具
	16.10 底部附加板
	16.11 左侧纱筒握持器
	16.12 右侧纱筒握持器


